
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลพันเสา 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2563  

วันศุกร์ที่ 28 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2563 เวลา  09.00  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลพันเสา 

 
ผู้เข้าประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ สกุล ต าแหน่ง 
1 นายจําปี สิงห์เรือง ประธานสภาเทศบาลฯ 
2 นางสาวยุพิน   มีมาก รองประธานสภาเทศบาลฯ 
3 นายสุรพล จันทะโชติ สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
4 นายบุญธรรม บัวจันทร์ สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
5 นายชาติชาย เขียวปั้น สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
6 นายสมัย สุขเมือง สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
7 นางสาวกาญจนา   แจงบัว สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 1 
8 นายจตุรนต์ สิงห์ลอ สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
9 นายสวรรค์   สิงห์ทอง สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 

10 นางขวัญเรือน   สิงห์ทอง สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
11 นางเตียง   ทองเชื้อ สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 
12 นายกิตติพศ เกิดแพร สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งที่ 2 

 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ สกุล ต าแหน่ง 

1 นายอัครโชค สุวรรณทอง นายอําเภอบางระกํา 
2 นางสาวเจือทิพย์ รัตนมิ่ง ท๎องถิ่นอําเภอบางระกํา 
3 นายสมนึก เสือคล๎าย นายกเทศมนตรีตําบลพันเสา 
4 นางไว ยอดบุตรี รองนายกเทศมนตรีฯ 
5 นายบุญลอย วันทัศน์ รองนายกเทศมนตรีฯ 
6 นายสุวิทย์ ธรรมวโร ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
7 นายดาวรุํง                          โพธิ์วัฒนไพศาล เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ 
8 วําที่ร๎อยตรีศักดิ์ศิริ ดิษบรรจง ปลัดเทศบาล 
9 นางขนิษฐา จันอาษา ผู๎อํานวยการกองคลัง 

10 นางเบ็ญจภรณ์     เจริญสินสิริกุล หัวหน๎าสํานักปลัด/รก.ในตําแหนํงผอ.กองการศึกษา 
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ผู้เข้าร่วมประชุม  (ต่อ) 
 

ล าดับที่ ชื่อ สกุล ต าแหน่ง 
11 นางสาวสุมาลี ฤทธิ์ล้ําเลิศ ผู๎อํานวยการกองชําง 
12 นางปริญญา มีสุข หัวหน๎าฝ่ายปกครอง 
13 นายณรงค์ เกิดดี หัวหน๎าฝ่ายการโยธา 
14 นางสาวสุดารัตน์  ปั้นปลูก หัวหน๎าฝ่ายอํานวยการ 
15 นางสาวนาตยา ธีระวัฒน์ หัวหน๎าฝ่ายธุรการ 
1๙ นางสาววันเพ็ญ กันอยูํ นักวิชาการพัสดุ 
20 นางสาวจิรนัน เดชวิวัฒน์ธนกุล นักวิชาการศึกษา 
21 นางสาวภาวิน ี จาดเปรม คร ู
22 นางสุมาพร บุญเกิด หัวหน๎าฝ่ายบริหารงานคลัง 
23 นางกาวินี ศิทัศเทวากูน นักวิชาการสาธารณสุข 
24 จ.ส.อ.สุเทพ  ดาเดช เจ๎าพนักงานพัฒนาชุมชน 
25 นางสาวอุไร กลึงกลิ่น เจ๎าพนักงานธุรการชํานาญงาน 
26 นางสาววรกานต์ เจนจบ นักวิเคราะห์นโยบายฯ 
27 นายกันตพงศ์ ทวีสิงห์ นักทรัพยากรบุคคล 
28 พ.อ.อ.ไพฑูรย์ สนสาย เจ๎าพนักงานธุรการ 
29 นายประชา สิงห์เรือง ผู๎ชํวยนักป้องกันฯ 
30 นางสาวสุพัตรา เสือคล๎าย ผู๎ชํวยนักวิเคราะห์ฯ 
31 นางสาวดาวเรือง อินหาดกรวด ผู๎ชํวยนักวิชาการเงินฯ 
32 นางสาวมนัสนันท์ พัฒนาเจริญกูล ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานธุรการ 
33 นางสาววิการดา  คงเกิด ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานธุรการ 
34 นางสาวสุกัญญา  เพชรทอง ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานธุรการ 
35 นางสาวสถิตย์ภรณ์ เพชรทอง ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานพัสดุ 
36 นางสาวรสสุคนธ์ เรือนแก๎ว ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานการเงินฯ 
37 นางสาวกฤติยาภรณ์ ชวนชม ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานจัดเก็บรายได๎ 
38 นายบวรนันท์ ประชุม ทีมท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
39 นางจันทร์ คุ๎มภัย ทีมท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
40 นายปอย จาดเปรม ทีมท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีฯ 
41 นายลัย สิงห์ลอ กํานันตําบลพันเสา  
42 นายศุภวิชญ์ ประชุม ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านหัวขัว 
43 นายณรงค์ศักดิ์ จันทุมมา ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านพันเสา 
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ผู้เข้าร่วมประชุม  (ต่อ) 
 

ล าดับที่ ชื่อ สกุล ต าแหน่ง 
44 นายสุธิศักดิ์ มีแหยม ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านพันเสา 
45 นายประเสริม ปั้นปุก ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านหนองประดูํ 
46 นายแสวง จาดเปรม ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านบอนแดง 
47 นายเริม ราชขวัญ ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านนาหมัน 
48 นายเสงี่ยม ทองเชื้อ ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านหลํายขานาง 
49 นายบุญชํวย เกิดแพร ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านหนองบัวสี่บาท 
50 นายสมควร ธรรมสอน ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านหนองตะกู 
51 นายสายชล วันทัศน์ ผู๎ใหญํบ๎าน บ๎านมะคํางาม 
52 นางอรุณี พิพัฒชัยปกรณ์ เจ๎าพนักงานจัดเก็บรายได๎ 
53 นางสาวขวัญตา จันทร์สิน ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานจัดเก็บรายได๎ 
54 นายชลอม จาดเปรม นักการ 
55 นางสาวทัศนีย์ วันทัศน์ คนงานทั่วไป 
56 นางสาวปพิชญา สิงหร์อ คนงานทั่วไป 
57 นางจันยา  จาดเปรม คนงานทั่วไป 
58 นายเอกรินทร์ สมเนตร ผู๎ชํวยพัฒนาชุมชน 
59 นางสาววิไลวรรณ พัฒนแหวว ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานพัฒนาชุมชน 
60 นายฐิรวัฒน ์ ปั้นด ี ผู๎ชํวยพัฒนาชุมชน 
61 นายดาวรุํง พะโยม พนักงานขับรถยนต์ 
62 นางสาวจิรนันท์ แซํลอ ผู๎ชํวยเจ๎าพนักงานธุรการ 
63 นายธนากร พํุมสอาด ผู๎ชํวยนายชํางไฟฟ้า 
64    
65    
66    

67    
68    
69    
70    
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เริ่มประชุมเวลา  09.00 น. 
วําที่ ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง    ดําเนินการตรวจนับจํานวนสมาชิกสภาฯ ผู๎เข๎าประชุม เข๎าประชุมจํานวน 11 คน มีสมาชิก
สภาเลขานุการสภาฯ เทศบาลฯ ขอลา จํานวน 1 คน  คือ นางเตียง   ทองเชื้อ สมาชิกสภา เทศบาลตําบลพันเสา 

เขต 2  เมื่อมาครบองค์ประชุมแล๎วจึงได๎แจ๎งประธานสภาฯ ทราบและเชิญประธานสภาฯ จุดเทียน 
ธูปบูชาพระรัตนตรัย  

นายจําปี สิงห์เรือง         สมาชิกพร๎อมแล๎ว  ผมขอเปิดประชุมนะครับ เรื่องเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลพันเสา สมัย
สามัญ ประธานสภาเทศบาล      สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจําปี พ.ศ. 2563  ในวันศุกร ์ที่ 28 กุมภาพันธ์ 2563 เวลา  

09.00 น.  ณ ห๎องสภาเทศบาลตําบลพันเสานั้น  เพ่ือให๎การประชุมสภาเทศบาลตําบลพันเสา
เป็นไปด๎วยความเรียบร๎อยพร๎อมเพรียงกันโดยเกิดประโยชน์สูงสุดตํอประชาชน ดังนั้น จึงขอเรียก
ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตําบลพันเสา  ในเรื่องที่เสนอเพ่ือทราบและพิจารณาตํางๆ 

ทั้งนี้ เพ่ือประโยชน์ในการรับรู๎ข๎อมูลขําวสารของประชาชน สภาเทศบาลตําบลพันเสา จึง
เรียกประชุมสมาชิกสภาฯ และประกาศประชาสัมพันธ์กําหนดวันประชุมสภาเทศบาลตําบลพันเสา
ตามกําหนดการดังกลําวข๎างต๎น และเรียนเชิญประชาชนผู๎ที่สนใจเข๎ารํวมรับฟังการประชุมสภา
เทศบาลตําบลพันเสา  จึงประกาศและประชาสัมพันธ์ให๎ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ  วันที่ 24 
เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕63 ลงชื่อนายจําปี  สิงห์เรือง ประธานสภาเทศบาลตําบลพันเสา 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

 นายจําปี สิงห์เรือง         ผมขอเข๎าระเบียบวาระการประชุมเลยนะครับ ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ๎งให๎ที่ประชุม 
ประธานสภาเทศบาล ทราบ  สืบเนื่องจากวันที่ 29 – 31 นะครับ  ผมได๎ไปประชุมสันนิบาตเทศบาลทีเ่ชียงใหมํก็มีข๎อ

ประชุมครําวๆ คือวํา หลายทํานคงคิดวําการเลือกตั้งจะมาเร็วหรือเปลํา  ตอนนั้นที่นั่งฟังกันก็มี
ทํานนายกฯกับผม สํวนทํานปลัดมีติดประชุมที่อ่ืน  ใจความก็คือวําการเลือกตั้งที่วําจะเร็วนั้น จริงๆ
คงจะนาน  เพราะวํางบประมาณที่รัฐบาลจะจัดสรรปันสํวนให๎แตํละกระทรวงนั้นยังไมํเรียบร๎อย
เลย ถ๎ามีการเลือกตั้งท๎องถิ่นนะครับ เชํน อบจ.การแบํงสรรปันสํวนมาที่ อบจ. อีกก็ยังไมํเรียบร๎อย 
สรุปก็คือครําวๆวํานําจะประมาณปี 2565 ครับกวําจะสําเร็จได๎  แตํที่ให๎เราเรียกกกต.ท๎องถิ่นให๎
เตรียมความพร๎อมแบํงเขตแบํงอะไรแคํนั้นเอง  ที่จะเลือกตั้งเร็วๆนี้ คงจะอีกนานนะครับ  ก็ขอให๎
สมาชิกเราลงพ้ืนที่ด๎วยนะครับพี่น๎อง  กําหนดการที่จะเลือกตั้งใหมํนี้วุฒิการศึกษาทํานที่จะเป็น
นายกฯก็คือต๎องจบปริญญาตรีและรองนายกฯก็ต๎องจบปริญญาตรีแตํก็มีและหรืออีกนั่นแหละใคร
ที่เคยดํารงตําแหนํงสมาชิกมาแล๎วก็คือยกเว๎นแล๎วเรื่องท่ี 2 นะครับก็มีขําวทั่วไปวําทางโรงพยาบาล
หรือที่ไหนก็แล๎วแตํให๎ป้องกันโรคไข๎หวัดโควิด-19  เมื่อวานผมไปที่โรงพยาบาลบางระกํามาหมอที่
ไปตรวจคนเกาหลีพอจะออกมาเขาก็กันตัวหมอไว๎ด๎วยไมํให๎เข๎าไปตรวจในห๎อง  ให๎มาตรวจคนไข๎
อยูํนอกห๎องเฉพาะหมอที่เคยไปสัมผัสกับคนไข๎มามันร๎ายแรงมากนะครับถ๎าเป็น  ตอนนี้ก็วําเป็นกัน
มากแตํไมํเปิดเผยข๎อมูลกันนะครับ  รัฐบาลของเราไมํเปิดเผยนะครับที่เมืองไทยก็เยอะนะระวังกัน
ด๎วยนะครับคงมีแคํนี้นะครับ   

ที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2.        เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 - สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 วันพฤหัสบดี ที่ 26 ธันวาคม 2562 

นายจําปี สิงห์เรือง    ตํอไประเบียบวาระที่ 2 เลยนะครับ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล๎ว  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 
ประธานสภาเทศบาล  ครั้งที ่1/2562 วันพฤหัสบดี ที่ 26 ธันวาคม 2562  ขอเชิญทํานเลขาสภาตํอเลยครับ  
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วําที่ ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง   เรียนทํานประธานสภาฯ ทํานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทําน ตามระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง 
เลขานุการสภาฯ เกี่ยวกับการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล๎ว  การประชุมสมัยครั้งที่ผํานมา คือสมัยสามัญ 

สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 วันพฤหัสบดี ที่ 26 ธันวาคม 2562  ซึ่งทางฝ่ายเลขาฯได๎ทําสําเนา
บันทึกการประชุมให๎กับสมาชิกทุกทํานแล๎ว  เดี๋ยวผมจะเรียงลําดับนะครับ  มีผู๎เข๎ารํวมประชุม
ทั้งหมดนะครับ 9 ทํานนะครับ มีลา 2 ทําน มีทํานชาติชายกับทํานจตุรนต์นะครับ  ที่เหลือก็เข๎า
ประชุมจะมีวาระที่สําคัญในการประชุมรายงายผลการปฏิบัติงานของทํานนายกฯ  ซึ่งทํานก็ได๎
รายงานให๎กับสภาฯทราบวําทํานได๎ดําเนินงานอะไรบ๎าง  ซึ่งรายละเอียดผมได๎บันทึกไว๎ในบันทึก
การประชุม  รบกวนทํานสมาชิกได๎ตรวจทานนะครับ  วําขาดตกบกพรํองตรงไหนบ๎างในระเบียบ
วาระตรงไหนที่ไมํสมบูรณ์  จะได๎แก๎ไขกํอนที่เราจะรับรองนะครับ  เดี๋ยวขอเวลาสมาชิกดู
รายละเอียดสักครูํนะครับระเบียบวาระและบันทึกการประชุมผมได๎สํงให๎สมาชิกทราบตามวันเวลา
ที่เขากําหนดอยูํแล๎วนะครับกํอนประชุม 3 วันนะครับ  ซึ่งทํานสมาชิกคงได๎ตรวจทานกันมาบ๎าง
แล๎ว  ถ๎ามีอะไรแก๎ไขก็ขอเรียนเชิญเลยนะครับ  เรื่องคราวที่แล๎ว ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องประธาน
แจ๎งให๎ที่ประชุมทราบ  เมื่อคราวที่แล๎วทํานประธานไมํมีเรื่องแจ๎งให๎ทราบนะครับ  ระเบียบวาระที่ 
2 จะเป็นรับรองรายงานการประชุมกํอนหน๎านั้นจะเป็นการประชุมสมัยวิสามัญ ครั้งที่ 1 นะครับ 
วันที่ 27 สมาชิกก็ได๎รับรองกันเรียบร๎อยนะครับ  และระเบียบวาระที่ 3 สืบเนื่องจากการประชุม
ครั้งที่แล๎วนะครับ ไมํมีนะครับ ในบันทึกการประชุมนะครับ  มีเรื่องอ่ืนหรือไมํครับ  มีที่ต๎องแก๎ไข
ไหมครับ  ถ๎าไมํมีเดี๋ยวผมให๎ทํานประธานดําเนินการขอมติเลยนะครับ  

นายจําปี สิงห์เรือง    ขอบคุณทํานเลขาสภาฯครับ ต๎องการแก๎ไขตรงสํวนใดหรือไมํครับ  ถ๎าไมํมีขอมติรับรองการประชุม  
ประธานสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 วันพฤหัสบดี ที่ 26 ธันวาคม 2562 ด๎วยครับ ครับ

ขอบคุณครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ      10  เสียง 
   ไมํเห็นชอบ    -    เสียง 
   งดออกเสียง   1   เสียง 

ที่ประชุมได๎พิจารณาสําเนารายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 วันพฤหัสบดี 
ที่ 26 ธันวาคม 2562  เป็นระยะเวลาสมควร มีละเอียดรอบคอบถูกต๎องแล๎ว จึงมีมติที่ประชุม
เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 วันพฤหัสบดี ที่ 26 
ธันวาคม 2562 จํานวน 10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3     เรื่อง สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายจําปี สิงห์เรือง    เรื่อง สืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล๎ว ไมํมีนะครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   

ระเบียบวาระท่ี 4       เรื่อง  ที่เสนอเพื่อทราบและพิจารณา…… 

ระเบียบวาระท่ี 4.1 เรื่อง เสนอเพื่อทราบ เรื่องประชาชนมีความประสงค์ต้องการอุทิศที่ดินให้กับเทศบาลต าบล    
พันเสา  เพื่อใช้เป็นที่สาธารณะ พื้นที่ หมู่ที่ 4 บ้านหนองประดู่ 

นายจําปี สิงห์เรือง    ตํอไปครับระเบียบวาระท่ี 4 ที่เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา ระเบียบวาระท่ี 4.1 เรื่อง เสนอ
ประธานสภาเทศบาลฯ เพ่ือทราบ เรื่องประชาชนมีความประสงค์ต๎องการอุทิศที่ดินให๎กับเทศบาลตําบลพันเสา  เพ่ือใช๎ 

เป็นที่สาธารณะ พ้ืนที่ หมูํที่ 4 บ๎านหนองประดูํ  เชิญคณะบริหารครับ 
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นายสมนึก  เสือคล๎าย ครับ ระเบียบวาระที่ 4.1  ขอเสนอญัตติเสนอเพ่ือทราบ เรื่องประชาชนมีความประสงค์  
นายกเทศมนตรีฯ ต๎องการอุทิศที่ดินให๎กับเทศบาลตําบลพันเสา  เพ่ือใช๎เป็นที่สาธารณะ พ้ืนที่ หมูํที่ 4 บ๎านหนอง

ประดูํ  รายละเอียดเชิญเจ๎าหน๎าที่ชี้แจงด๎วยครับ    

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ  กราบเรียนทํานประธานสภาฯ ทํานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทําน ทํานนายกฯ และผู๎เข๎ารํวม 
ผู๎อํานวยการกองชําง ประชุมทุกทําน  เรื่องที่แจ๎งให๎ทราบนะคํะ เรื่อง การอุทิศที่ดินเพื่ออุทิศเป็นที่สาธารณประโยชน์ใช๎

รํวมกันนะคํะ  สืบเนื่องมาจากนางสาวจิดาภา  บุญวิสุทธิธานนท์ ประชาชนหมูํที่ 4 ตําบลพันเสา
นะคํะ     มีความประสงค์อยากอุทิศที่ดินให๎กับเทศบาลตําบลพันเสา ตามโฉนดที่ดิน เลขท่ี 
10584 เลํมที่106 หน๎า 84 ระวางที่ดิน 5082/1434 เลขท่ี 32 หน๎าสํารวจที่ 1998 ตําบล
พันเสา อําเภอบางระกํา จังหวัดพิษณุโลก  เนื้อที่ประมาณ หน๎ากว๎าง 24 เมตร ยาว 42 เมตร  
เพ่ือใช๎เป็นที่ดินสาธารณประโยชน์รํวมกัน  ที่ตรงนี้จะอยูํบริเวณที่ตั้งป้อมหนองประดูํ  เขาจะอุทิศ
ที่ดินพร๎อมสิ่งปลูกสร๎าง  เรื่องเดิมก็คือวํา สิ่งปลูกสร๎างเดิมเขาไมํได๎ขออนุญาตในการกํอสร๎างแล๎วก็
ไมํได๎มีการอุทิศท่ีดินเพ่ือการกํอสร๎าง  ทําให๎จะต๎องมีการอุทิศท่ีดินให๎เทศบาล  เพ่ือเราจะได๎เข๎าไป
ปรับปรุงสิ่งปลูกสร๎างของป้อมตํารวจตอนนี้นะคํะ  จึงแจ๎งให๎ที่ประชุมทราบ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง  ครับ ผมขออนุญาตเสริมเรื่องนี้นะครับ  สืบเนื่องจากเม่ือประมาณปลายๆเดือนหลังปีใหมํ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ สักเล็กน๎อย  ซึ่งทางปกครองท๎องที่นะครับ ทํานกํานันนะครับ  เขาจะจัดประชุมสภา

กาแฟทุกเดือน เดือนนั้นเขาก็ไปจัดกันที่ป้อมหนองประดูํนะครับ  ซึ่งได๎เชิญทางผู๎กํากับ ผู๎นําท๎องที่ 
ผู๎ใหญํบ๎าน  อดีตทํานนายกฯ อบต.พันเสาเจ๎าของพ้ืนที่ลุงเล็ก อดีตทํานรองนายกฯลุงเหลิม 
สมาชิกฯเขตนั้น มาคุยกัน  ซึ่งวันนั้นทําน ส.จ.ปกรณ์มาด๎วย คุยกันวําตอนนั้นสภาพป้อมเสื่อม
โทรมแล๎ว   ไม๎ก็ผุ หลังคาก็รั่ว  มีงบประมาณอยูํก๎อนนึง  20,000 กวําบาทนั้น  ที่จะซํอมแซม
ตํางๆ ประกอบกับวันนั้นผมมาเช๎า โมงกวําๆ ผมก็ถึงที่ทํางานแล๎ว  ส.จ.ก็เลยโทรมา “อยูํไหน” ผม
วํา “อยูํที่เทศบาลครับ” ทํานบอกวํา “มาท่ีนี่หนํอย” ผมก็เลยขับรถไปป้อมหนองประดูํกําลัง
ประชุมกันอยูํคุยกันไปเรื่อยๆก็เลยถามวําทางเทศบาลของเรามีงบประมาณหรือไมํ ผมก็เลยบอกวํา
งบประมาณของทางเทศบาลมีแตํด๎วยระเบียบกฎหมายของเราไมํเอ้ือเพราะที่ตรงนี้ไมํใชํของ
เทศบาล  ซึ่งจริงๆวัตถุประสงค์หลักของลุงเล็กเขาจะมอบให๎แตํเอํยวําจะมอบให๎กับทางตํารวจ  
ตํารวจเขาก็อยากจะรับนั่นแหละแตํรับมาก็ไมํมีประโยชน์เพราะเขาไมํมีงบประมาณที่จะซํอมแซม  
ผมก็เลยบอกวําถ๎าอยากจะให๎ผมซํอมมันต๎องเป็นของทางเรากํอนเราถึงจะซํอมได๎  หมายถึงต๎อง
เป็นของเทศบาลตรงนั้นเขาก็เลยเกรงใจกันหมด  ลุงก็เลยจะถามตํารวจวําถ๎าจะมอบให๎เทศบาลจะ
มีปัญหาอะไรไหม  เพราะเคยเอํยปากวําจะให๎ตํารวจแล๎ว  ตํารวจเขาเลยยินดีให๎เลยยกให๎ทาง
เทศบาลเลย  วันนั้นก็เลยให๎ทางชํางไปวัดไว๎เลย กว๎าง ยาวเทําไหรํ อยํางที่ชํางชี้แจงเมื่อสักครูํ  
เกือบๆ 2 งานนําจะได๎ครับ ปัญหาคือการจะรับมอบที่ดินตํางๆ ไมํใชํอํานาจของฝ่ายบริหาร  แตํ
เป็นอํานาจของฝ่ายสภาเรา  วันนี้เลยเป็นเรื่องที่นําเข๎ามาเพ่ือให๎ทางสภาฯเป็นผู๎เห็นชอบและก็ขอ
มตินะครับ  ผมเรียนอยํางนี้ครับวําถ๎าได๎มาแล๎ว  สํวนหนึ่งเป็นชุมชนชุมชนหนึ่ง   มีทั้งหมูํ 4 หมูํ 7 
และหมูํ 11  เป็นชุมชนใหญํ  ในแนวคิดก็อาจจะสร๎างเป็นศูนย์ชมรมผู๎สูงอายุนะครับ  โดยมี
อาคารอยูํแล๎วข๎างหลังผมไปดูมาแล๎ว  มีการเทปูนไว๎แล๎ว  เราอาจจะเตรียมเครื่องออกกําลังกายไป
ไว๎ตรงนั้น  คือทําให๎เป็นที่สาธารณะประโยชน์ที่หลายคนมารวมกันได๎  ซึ่งตรงนั้นถ๎าเราเป็น
ลักษณะนี้นะครับเราก็ไมํจําเป็นที่จะต๎องเอางบของเราก็ได๎  เพราะมีงบประมาณของ สปสช.เขา  
ซึ่งตอนนี้มีเป็นล๎าน  เงินก็ไมํได๎ออกไปเทําไหรํ ปีนึงทําโครงการอบรมบ๎างดูงานบ๎างมันก็ไมํได๎เกิด
เป็นรูปธรรม  ถ๎าตรงนี้มอบมาเป็นของเราแล๎ว  ผมก็จะคุยกับทางฝ่ายบริหารอีกครั้งหนึ่ง  ทางฝ่าย
บริหารของ สปสช. นะครับวําเราจะนําเงินตัวนี้มาเป็นเครื่องออกกําลังกายทําอาคารให๎มันเป็น
มาตรฐานหนํอยตู๎ยามของตํารวจก็ยังอยูํเหมือนเดิม  อีกสํวนก็เป็นของผู๎สูงอายุเพราะที่กว๎าง



  

  

7 

พอสมควร  เราก็จะเอางบประมาณตรงนั้นคํอยคุยกันอีกที  หรือจะเองของเทศบาลมาสมทบ
หนํอยก็ได๎  ซึ่งก็จะเป็นแตํผลดีนะครับ  ก็เลยคิดวําคุยกับทํานนายกฯอยํางนั้นเรารับกันนะ  ทําน
นายกฯก็ตกลง  ก็เลยเป็นที่มาที่ไปของวันนี้  ชํางเกตุประมาณเทําไหรํครับ  ที่ประมาณกี่งาน 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ  ที่ประมาณ 2 งานคํะ 
ผู๎อํานวยการกองชําง  

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ครับ ประมาณ 2 งาน ก็พอสมควรนะครับ  ตามระเบียบแล๎วตามท่ีผมได๎เรียนการที่เราจะ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ รับมอบที่ดินเป็นอํานาจของทางสภาฯ ต๎องให๎ความเห็นชอบกํอน มีมติให๎กํอนเราจะได๎

ดําเนินการตํอไป  อาจจะมีคําใช๎จํายอยูํอยํางหนึ่งนะครับ  เรื่องเก่ียวกับรังวัดที่ดินเพราะไมํได๎เป็น
ทั้งแปลงมาให๎เราที่ตรงนั้นแบํงแยกมาให๎เรา  ก็เป็นการรังวัดเดี๋ยวเราจะไปดูอีกครั้งวําระเบียบเอื้อ
หรือไมํ  มีอะไรทําได๎บ๎าง  อยํางไรวันนี้ขอมติของสภากํอนนะครับวําเห็นชอบหรือไมํ  การ
ดําเนินการทางฝ่ายกฎหมายของเรากับทางท่ีดินต๎องหารือกันอีกครับ  อยํางที่ผมเรียนต๎องมีการ
รังวัดที่ดินเลยนําเรื่องมาให๎สภาฯทราบ  สํวนเรื่องระเบียบเราคํอยคุยกันอีกครั้งครับก็เลยเรียนให๎
ทางสภาฯทราบกํอน 

นางขนิษฐา  จันอาษา ขออนุญาตนะคํะ  ที่เห็นชํางตั้งเรื่องเป็นที่สาธารณะประโยชน์แตํจริงๆแล๎วถ๎าจะซํอมแซมจริงๆต๎อง 
ผู๎อํานวยการกองคลัง เป็นทรัพย์สินของทางเทศบาลถึงจะซํอมแซมได๎  อันนี้มันคนละเรื่องกันเลยนะคํะ  ที่ชํางตั้งเรื่อง

ขึ้นมาคือขออนุมัติเพ่ือใช๎ที่สาธารณะประโยชน์  แตํวําถ๎าเกิดเราจะเข๎าไปซํอมแซมมันต๎องเป็นของ
เราอยํางที่ทํานปลัดเสนอทางสภาฯไปเมื่อสักครูํ  ต๎องเป็นทรัพย์สินของเราถึงจะดําเนินการตรงนั้น
ได๎ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง คืออยํางนี้ครับ  ถ๎าจะอยํางนั้นที่ตรงสํวนนี้โอนมาเป็นของเราเลยได๎ไหม  เป็นที่ของ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ เทศบาลไปเลยได๎ไหม 

นางขนิษฐา  จันอาษา จะมีภาระผูกพันตรงคําโอนคํะ 
ผู๎อํานวยการกองคลัง 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ  ขออนุญาตคํะ  ถ๎าเป็นทรัพย์สินของเรา  เราจะเบิกคําธรรมเนียมไมํได๎  คําธรรมเนียมคือ 
ผู๎อํานวยการกองชําง คําใช๎จํายโอนในการรับมอบ  ของเราได๎เฉพาะเป็นที่สาธารณะที่เราตั้งไว๎นะคํะ  ตามระเบียบที่เรา

จะดําเนินการได๎ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ผมถึงบอกวําจะมีผลตามมาเราต๎องดูกฎหมาย  เขามียกเว๎นไหม เราสอบถามทางที่ดิน  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ  หรือยังจริงๆผมเองก็ยังไมํได๎ศึกษารายละเอียด  ถ๎าจะโอนมาเป็นที่สาธารณะอยํางที่ดิน

ของคุณราเซีย ปลักแรดอยํางนั้นละได๎เพราะมันมีผลกระทบ  แตํอันนี้จะโอนมาเป็นที่ของเรา  หรือ
โอนมาเป็นที่ของสาธารณะที่ใช๎ประโยชน์รํวมกัน  ทางที่ดินเขาแนะนําอยํางไร 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ  ที่เขาแนะนํานะคํะ ถ๎าเป็นทรัพย์สินของเรา  ไมํเจ๎าของที่ก็เราจะต๎องเป็นคนออกคําใช๎จําย 
ผู๎อํานวยการกองชําง เพราะวําเบิกไมํได๎ในการโอนในการเสียคําธรรมเนียม  เขาก็เลยแนะนําวําให๎เป็นที่สาธารณะ

ประโยชน์ใช๎รํวมกันคือประชาชนสามารถเข๎ามาใช๎ประโยชน์ได๎  เราถึงจะเบิกได๎โดยมีมติจากท่ี
ประชุม วาระการประชุมเพ่ือนําไปเสนอที่ที่ดินดําเนินการ  ที่เบิกในสํวนของเราแตํตอนนี้ถ๎าเป็น
ทรัพย์สินของเราจะไมํสามารถเบิกงบประมาณได๎   

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ครับ เดี๋ยวเป็นหน๎าที่ของข๎าราชการฝ่ายประจํา  เดี๋ยวผมดูให๎นะครับ  อยํางที่ผมเรียนวํา  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ถ๎างบประมาณยังมีของ สปสช. อีกอยํางที่ผมได๎เรียนไป  วําสามารถตั้งเป็นชมรมผู๎สูงอายุ  

เดี๋ยวผมขออนุญาตรับเรื่องไปดูแล๎วกัน  ขอมติจากสภาฯ ถ๎าสามารถทําได๎หรือไมํได๎อยํางไรจะ
เรียนให๎ทางสภาฯทราบอีกครั้งหนึ่ง 
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นายจําปี สิงห์เรือง    ที่ประชุม  รับทราบนะครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ  

ที่ประชุม รับทราบ  

ระเบียบวาระท่ี 4.2 เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณาเห็นชอบการแก้ไขการเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจ่าย ในหมวดค่า
ครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร เครื่องพ่นยาละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดติดตั้งบน
รถยนต์ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข 

นายจําปี สิงห์เรือง    ตํอไปครับระเบียบวาระท่ี 4 ที่เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา ระเบียบวาระท่ี 4.2 เรื่อง เสนอ
ประธานสภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณาเห็นชอบการแก๎ไขการเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจําย ในหมวดคําครุภัณฑ์   

ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร เครื่องพํนยาละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดติดตั้งบนรถยนต์ 
แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข เชิญทํานคณะบริหารครับ 

นายสมนึก  เสือคล๎าย ครับ ระเบียบวาระที่ 4.2  ขอเสนอญัตติเสนอเพ่ือทราบและพิจารณาเห็นชอบการแก๎ไข 
นายกเทศมนตรีฯ การเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจําย ในหมวดคําครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร เครื่องพํน

ยาละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดติดตั้งบนรถยนต์ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไป
เกี่ยวกับสาธารณสุข รายละเอียดเชิญเจ๎าหน๎าที่ชี้แจงด๎วยครับ 

นางเบ็ญจภรณ์ เจริญสินสิริกุล คํะ ขอบคุณคํะ กราบเรียนทํานประธานสภาฯ ทํานสมาชิกฯ ทุกทํานและทํานคณะผู๎  
หัวหน๎าสํานักปลัดฯ ผู๎บริหารและผู๎เข๎ารํวมประชุมทุกทําน  ดิฉันเบ็ญจภรณ์  เจริญสินสิริกุล หัวหน๎าสํานักปลัดฯ ขอ

อนุญาตชี้แจงรายละเอียดในการขอแก๎ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงเทศบัญญัติงบประมาณรายจํายใน
เรื่องคําครุภัณฑ ์ประเภทครุภณัฑ์การเกษตร เครื่องพํนยาละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดตดิตั้งบน
รถยนต์ แผนงานสาธารณสุขงานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข ดังนี้นะคํะ  สืบเนื่องจากโครงการนี้
ได๎ตั้งไว๎ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจําย ปีงบประมาณ 2561 ที่ตั้งอนุมัติงบประมาณไปแล๎ว มี
การกันเงิน  เมื่อครั้งการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2562 วันที่ 27 เดือน กันยายน 
พ.ศ. 2562  ซึ่งเป็นการกันเงินและก็ขยายเวลาการเบิกจํายเงินด๎วยนะคะ  และก็มีการประกาศ
การประกวดราคาแล๎วเมื่อวันที่ 2 กันยายน 2562  แตํวําได๎มีการยกเลิกเนื่องจากรายละเอียด 
คุณสมบัติ ลักษณะบางอยํางไมํถูกต๎อง  ซึ่งเอกสารทั้งหมดนั้นทางฝ่ายเลขาฯของสภาฯได๎นําเรียน
ให๎กับสมาชิกผู๎ทรงเกียรติได๎รับทราบบางสํวนแล๎วนะคํะ  วําเราจะดําเนินการอยํางไร ขอความ
กรุณาให๎ทํานสมาชิกทุกทํานเปิดเอกสารไปที่บันทึกข๎อความลงวันที่ 21 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๓  
ตํอไปจะเป็นการอํานข๎อความเดิม  ที่มีเทศตามเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจํายประจําปี
งบประมาณ พ.ศ. 2561 ซึ่งเราได๎นํามาทําบันทึกนี้เพ่ือเสนอเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงกันตํอไปคํะ ใน
บันทึกของเทศบาลตําบลพันเสาของวันที่ 21 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๓  ข๎อความเดิมตามเทศ
บัญญัติ พ.ศ.2561 นั้น  มีอยูํวําคุณลักษณะของเครื่องพํนละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดติดตั้ง
บนรถยนต์งบประมาณ จํานวน 1,000,000.- บาท มีคุณลักษณะพ้ืนฐานดังนี้  กําลังเครื่องยนต์
ชนิด ๔ จังหวะ กําลังเครื่องยนต์ ๑๘ แรงม๎า/13.3 กิโลวัตต์  ขนาดตัวเครื่อง 110X95 X68 
ซม. ถังบรรจุน้ํามันเชื้อเพลิง ความจุ ๒๐ ลิตร อัตราการสิ้นเปลืองน้ํามันเชื้อเพลิง ๔.๕  ลิตร  ขนาด
แบตเตอรี่ 12 โวลท์ 36 แอมป์ ถังบรรจุสารเคมี 75 ลิตร ,จํานวนหัวฉีดพํน 4 หัว อัตราการฉีด
พํน 40 ลิตร/ชั่วโมง,อัตราการฉีดพํนสูงสุด 60 ลิตร/ชั่วโมง,ถังบรรจุ น้ํามันเชื้อเพลิง 20 ลิตร 
เป็นเครื่องพํนที่ได๎รับรองคุณภาพการผลิตตามมาตรฐานสากล ISO และได๎รับหนังสือรับรองผลการ
ทดสอบประสิทธิภาพโดยกรมวิทยาศาสตร์การแพทย์ กระทรวงสาธารณสุข  สามารถนําไปใช๎ใน
งานอนามัยและสิ่งแวดล๎อมได๎  ซึ่งข๎อความนี้หลังจากเราประกาศราคากลางต๎องยกเลิก เพราะ
รายละเอียดคุณลักษณะไมํถูกต๎องนะคํะ  ดังนั้น  จึงขอเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงใหมํ  เป็นดังนี้นะคํะ  
ขอความกรุณาให๎สมาชิกทุกทําน  เปิดไปท่ีเอกสารรายงานการประชุมคณะกรรมการกําหนดราคา
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กลาง ครั้งที่ 1/256๓ เมื่อวันที่  ๑๓  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 256๓    เวลา 09.00 น.  ณ ห๎อง
ประชุมเทศบาล 
ตําบลพันเสา  อําเภอบางระกํา  จังหวัดพิษณุโลก ให๎เปิดไปที่รายงานการประชุมของอันนี้แล๎วก็มา
ดู หน๎าที่ 2 นะคํะ  คือข๎อความใหมํที่คณะกรรมการพิจารณาราคากลาง  ได๎พิจารณาแล๎วสรุปวํา
คุณลักษณะวัสดุเครื่องพํนยาละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดติดตั้งบนรถยนต ์ รายละเอียด
ประกอบด๎วย 

๑. เป็นเครื่องพํนสารเคมีชนิดฝอยละออง (ULV) ใช๎ติดตั้งบนรถยนต์  ทํางานด๎วย
เครื่องยนต์เบนซินชนิด ๔ จังหวะ กําลังเครื่องยนต์ไมํต่ํากวํา ๑๘ แรงม๎า 

๒. ควบคุมการปิด/เปิด ฉีดพํนสารเคมีด๎วยการควบคุมระยะไกล (Remote Control) 
ชนิดไร๎สายหรือมีสาย  ถ๎าเป็นชนิดมีสายต๎องมีสายเชื่อมสํงมีความยาวไมํน๎อยกวํา ๕ เมตร โดยมี
ระบบปิด-เปิด เครื่องยนต์และสารเคมีทั้ง ๒ ระบบ 

๓. หัวฉีดพํนจํานวน ๔ หัวสามารถปรับทิศทางได๎ตามแนวราบไมํน๎อยกวํา ๓๖๐ องศา 
และตามแนวตั้งไมํน๎อยกวํา ๑๘๐ องศา 

๔. สามารถปรับควบคุมอัตราการไหลของสารเคมีไมํน๎อยกวํา ๒๕ ลิตรตํอชั่วโมง โดยตัว
ควบคุมอัตราการไหลต๎องมีสเกลหรือหมายเลขกํากับ 

๕. ขนาดของเม็ดฝอยละอองสารเคมี (Droplet size) ที่เครื่องพํนผลิตได๎มีคํา Volume 
Median Diameter (VMD) ไมํเกิน ๓๐ ไมครอน วัดที่อัตราการไหลไมํน๎อยกวํา ๒๕ ลิตร/ชั่วโมงวัดที่
ระยะ ๘ เมตรจากหัวพํน  

๖. ถังบรรจุสารเคมีทําด๎วยวัสดุที่ทนตํอการกัดกรํอนของสารเคมีหรือตัวทําละลายอ่ืน ๆ 
ความจุไมํน๎อยกวํา ๗๕ ลิตร  

๗. ถังบรรจุน้ํามันเชื้อเพลิง ทําด๎วยวัสดุที่ทนตํอการกัดกรํอนของสารเคมีหรือตัวทําละลาย
อ่ืน ๆ ความจุไมํน๎อยกวํา ๒๐ ลิตร อัตราการสิ้นเปลืองน้ํามันเชื้อเพลิง  ๔.๕  ลิตร 

    ๘. มีอุปกรณ์ประจําเครื่อง ดังนี้ 
     ๘.๑ มีเครื่องมือซํอมบํารุง จํานวน ๑ ชุด 
     ๘.๒ คูํมือการใช๎งานและรายละเอียดโครงสร๎าง ชิ้นสํวนตําง ๆ  
                      (Diagramandpart list) จํานวน ๑ ชุด 
     ๘.๓ มีกรวยเติมน้ํายาเคมีและกรวยเติมน้ํามันเชื้อเพลิงต๎องเป็นชนิดมีตะแกรง 
                       กรองอยํางละ ๑ ชุด 

๘.๔ มีกระบอกตวงสารเคมีทนตํอการกัดกรํอนของสารเคมี หรือตัวทําละลาย  
อ่ืน ๆขนาด๑ ลิตร และ๕ ลิตร โดยมีเสกลละเอียดไมํต่ํากวํา ๑ ใน ๑๐ ของปริมาตร จํานวน
อยํางละ ๒ ชิ้น 

๘.๕ มีอุปกรณ์ตํอพํวงเพ่ือเพ่ิมความยาวของสายพํนได๎ยาวไมํน๎อยกวํา ๑๐ เมตร ที่
สามารถตํอตรงจากหัวพํน จํานวน ๑ เส๎น 

                          
     ๘.๖ ชุดป้องกันสารเคมีที่มีกระเป๋าเก็บอุปกรณ์  ไมํน๎อยกวํา ๑๐ ชํอง จํานวน ๒ ชุด 

๘.๗ หน๎ากากป้องกันสารเคมีชนิดมีวาล์วระบายอากาศ ชนิดนํากลับมาใช๎ใหมํได๎   
จํานวน ๒ ชุด 

     ๘.๘ ถุงมือป้องกันสารเคมี จํานวน ๒ คู ํ
๙. รายละเอียดคุณลักษณะข๎อ ๔ และ ๕ ต๎องมีหนังสือรับรองจากหนํวยงานหรือสถาบัน

ในประเทศหรือตํางประเทศท่ีมีหน๎าที่ตรวจสอบ 
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๑๐. มีหนังสือรับรองการเป็นตัวแทนจําหนํายจากบริษัทผู๎ผลิต หรือบริษัทฯ นําเข๎า
โดยตรง 
 ๑๑. เครื่องพํนละอองฝอย (ULV) ชนิดติดรถยนต์ที่นํามาเสนอต๎องเป็นเครื่องที่อยูํใน
สายการผลิตไมํใชํเครื่องดัดแปลงเพื่อให๎ได๎ตามคุณลักษณะ 

๑๒. การตรวจรับเครื่องพํน หากคณะกรรมการตรวจรับพิจารณาเห็นวําต๎องสํงตรวจสอบ
คุณลักษณะผู๎ขายเป็นผู๎ออกคําใช๎จํายทั้งหมด 

    ๑๓. รับประกันคุณภาพเครื่องพํนทั้งชุดไมํน๎อยกวํา ๑ ปี   
อันนี้คือคุณลักษณะใหมํที่เปลี่ยนแปลงนะคํะ ซึ่งข๎อความจะอยูํในเทศบัญญัติ พ.ศ. 2561 มา
กําหนดคุณลักษณะ ทํา TOR แล๎ว  มีปัญหาก็เลยมีการไปสํารวจทําตามระเบียบทุกอยํางนะคํะ ซึ่ง
รายละเอียดขั้นตอนตํางๆ การทําราคากลางนั้นมีในเอกสารที่นําเรียนให๎ทํานประธานสภาฯและ
ทํานสมาชิกทุกทํานแล๎วนะครับ ขอให๎ทํานสมาชิกสภาเทศบาลตําบลพันเสาทุกทํานได๎ตรวจสอบ
รายละเอียดตามเอกสารอีกครั้งหนึ่งนะคํะ  ถ๎าหากทํานใดมีข๎อสงสัย ขอให๎สอบถามได๎นะคํะ 
ขอบคุณคํะ 

นายจําปี สิงห์เรือง    มีทํานสมาชิกทํานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมํครับ   
ประธานสภาเทศบาลฯ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ผมขออนุญาตเสริมสักหนํอยนะครับ  ที่เราต๎องมาให๎สมาชิกรับฟังด๎วยนะครับ ก็ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ เหมือนกับเรื่องที่แล๎วนะครับ  ซึ่งการเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะ เปลี่ยนแปลงราคา 

เปลี่ยนแปลงตํางๆเหลํานี้  ถ๎าออกไปเป็นเทศบัญญัติแล๎วเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะแบบนี้เป็น
อํานาจของสภาที่จะต๎องเป็นคนอนุมัติให๎เรา  ไมํใชํอํานาจของฝ่ายบริหาร  การเปลี่ยนแปลง
คุณลักษณะที่ดินและสิ่งกํอสร๎างจําพวกนี้ไมํใชํอํานาจนายกฯ  เป็นอํานาจของฝ่ายสภาฯจึง
จําเป็นต๎องนําเข๎าสภาเพ่ือให๎สภาฯเห็นชอบอนุมัติ เดิมเลยมีอยูํ 7 ข๎อ อยํางที่ หน.สป. อํานให๎ฟัง
นะครับ  อันใหมํที่เพ่ิมเติม มีทั้งหมด 13 ข๎อ 8 ข๎อแรกเป็นคุณลักษณะหลังจากนั้นเป็นเรื่องของ
การการันตรี คุณลักษณะจะต๎องมีมาตรฐานเป็นการป้องกันตัวเองของข๎าราชการประจําด๎วย  ตัวนี้
เราเคยประกาศไปครั้งหนึ่งแล๎วประกาศไปแล๎วได๎แคํวันเดียว  วันที่สองมีหนังสือมาจากผู๎รับเหมาที่
เขาไมํมีคุณลักษณะแบบนั้นมาถึงทางเราเลย  เรียนนายกฯเลยผมก็เลยบอกยกเลิกประกาศไปกํอน 
จริงๆเราก็ไมํผิดหรอก  เพราะเราทําตามที่เทศบัญญัติกําหนด  เราทําตามมติแตํทีนี้เราก็เวลาโดน
ร๎องเรียนมา  เวลาโดนสอบสวนกวําจะจบไมํใชํงํายๆนะครับ  เราก็เลยกลับมาตั้งหลักใหมํไมํได๎
เสียหายอะไรยกเลิกประกาศ  ทางพวกกําหนดราคากลางตํางๆ เจ๎าของเรื่องไปขอดูจากหลายๆที่
เขา  เพราะครุภัณฑ์ประเภทนี้ไมํได๎มีในมาตรฐาน  มาตรฐานครุภัณฑ์จะมีจากกรมบัญชีกลาง จาก
กระทรวงการคลังเขาจะมีเรื่องวําจะซื้ออะไร มีอะไรมาตรฐานครุภัณฑ์จะมีบอก  แตํประเภทนี้ไมํมี
ก็ต๎องไปสืบตามท๎องตลาด  เอาหลายที่มารวมกันให๎กว๎างที่สุดนะครับ  เวลาประกาศไปจะได๎ไมํมี
ข๎อร๎องเรียนเหมือนคราวนี้  ทีนี้เรื่องนี้ถ๎าใครติดตามของ อบจ. โดนนะครับแตํเพิ่งจะพิพากษาหลุด
ไปหมด  เครื่องพํนหมอกควันนี้นะครับ  ตั้งแตํสมัยทํานนายกฯสุรินทร์ ทํานปลัดอาคมโดนด๎วย  
เมื่อวันสองวันนี้ศาลเพิ่งยกฟ้องรอดมาได๎  เราก็เลยไปเอาตัวอยํางของเขามาหลายๆที่  ปีนี้เป็นปี
สุดท๎ายที่เราจะกันเงินได๎นะครับ  งบประมาณตัวนี้ตั้งแตํ ปีงบประมาณ 2561 แล๎ว ปีนีเ้ป็นปี
สุดท๎ายต๎องรีบดําเนินการ งบประมาณที่ตั้งไว๎สูงด๎วยแล๎วก็ตอนนี้พี่น๎องประชาชนเสียประโยชน์ 
เสียโอกาสมาแล๎ว 2 ปี  เพราะเวลาเราจะพํนยาก็ต๎องไปยืมของที่นั่น ที่นี่มาเดี๋ยวนี้เขาก็ไมํให๎ยืม
เพราะราคามันคํอนข๎างสูงไปยืมใครเขาก็ไมํอยากให๎เรายืม  ถ๎าเรามีข๎างเคียงมายืมเรา  เราก็ไมํ
อยากให๎ยืมนะครับเพราะต๎องซํอมเวลามันเสียราคาซํอมคํอนข๎างสูงทุกวันนี้เราต๎องใช๎เครื่องสะพาย
หลัง  มันก็เลยมีปัญหาประชาชนเสียประโยชน์มา 2 ปี แล๎วนะครับ  วันนี้เราก็เลยต๎องนําเข๎าสภาฯ  
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ถ๎าสภาฯมีมติให๎เรา  เราจะสามารถดําเนินการตามระเบียบพัสดุจัดซื้อจัดจ๎างตํอไปก็เลยเรียนให๎
สมาชิกฯทราบอีกครั้งหนึ่ง 

นายจําปี สิงห์เรือง    ไมํมีทํานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมใชํไหมครับ  ขอมติในที่ประชุมเรื่อง เสนอเพ่ือพิจารณาเห็นชอบการ 
ประธานสภาเทศบาลฯ แก๎ไขการเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจําย ในหมวดคําครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร 

เครื่องพํนยาละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดติดตั้งบนรถยนต์ แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงาน
ทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุขด๎วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ       10  เสียง 
   ไมํเห็นชอบ      -   เสียง 
   งดออกเสียง    1   เสียง 

ที่ประชุมได๎พิจารณา โดยละเอียดรอบคอบแล๎ว มีมติที่ประชุมเห็นชอบเรื่อง เสนอเพ่ือทราบ เรื่อง 
เสนอเพ่ือพิจารณาเห็นชอบการแก๎ไขการเปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจําย ในหมวดคําครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร เครื่องพํนยาละอองฝอยละเอียด (ULV) ชนิดติดตั้งบนรถยนต์ 
แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข ด๎วยคะแนนเสียงเห็นชอบด๎วย
จํานวน 10 เสียง  งดออกเสียง  1 เสียง  

ระเบียบวาระท่ี 4.3 เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ. 2563  โดยก าหนด
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปี พ.ศ. 2563 

นายจําปี สิงห์เรือง    ตํอไปครับระเบียบวาระท่ี 4 ที่เสนอเพ่ือทราบและพิจารณา ระเบียบวาระท่ี 4.3 เรื่อง เสนอ 
ประธานสภาเทศบาลฯ เพ่ือพิจารณา กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปี พ.ศ. 2563  โดยกําหนดระยะเวลาและวัน

เริ่มต๎นประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปีของแตํละสมัยในปี พ.ศ. เชิญทํานเลขาสภาฯครับ 

วาํที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง อยํางที่เราคุยเมื่อคราวที่แล๎วนะครับ สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4/2562 เราได ๎
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ กําหนดไว๎วํา สมัยสามัญ สมัยที่ 1 พ.ศ.2563 ขอเป็นวันที่เทําไหรํ  ทางมติของสภาฯก็ได๎

บอกวํา วันที่ 1 กุมภาพันธ์ – วันที่ 1 มีนาคม พ.ศ.2563  ซึ่งเป็นเวลา 30 วัน ซึ่งตามระเบียบ
แล๎วบอกวําการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ให๎กําหนดอีก 3 สมัยวําจะประชุมเม่ือไหรํบ๎าง  สรุป
ครําวๆ ปีที่แล๎วนะครับ  กําหนดสมัยที่ 2 วันเริ่มประชุม วันที่ 1 เมษายน 2562 – 30 เมษายน 
2562 มี 30 วัน  สมัยที่ 3 วันที่ 1 สิงหาคม 2562 – 30 สิงหาคม 2562  สมัยที่ 4 วันที่ 1 
ธันวาคม – 30 ธันวาคม 2562  ตามท่ีเราคุยกันทุกๆปี ตอนชํวงเมษายนจะมีงานมีการที่เรา
จะต๎องเตรียมกันก็จะมาคุยกันกํอนครั้งหนึ่ง  สมัยที่ 3 ชํวงเดือนสิงหาคม จะเป็นเรื่องของเทศ
บัญญัติ งบประมาณรายจํายประจําปี เสนอกํอนวันที่ 15 สิงหาคม ของทุกปี  สมัยที่ 4 จะเป็น
เรื่องสรุปผลการปฏิบัติงานสํวนมากเราจะเป็นแบบนั้นทุกปี  แตํนอกจากการประชุมสมัยสามัญ
แล๎ว ยังสามารถขอเปิดสมัยวิสามัญ  ถ๎ามีเรื่องความจําเป็นสภาฯขออนุมัติเปิดหรือฝ่ายบริหารขอ
อนุมัติเปิดเป็นกรณีไปนะครับ  ทั้งนั้นให๎ทางสภาฯเป็นผู๎กําหนดวําเราควรจะมีจะเปลี่ยนแปลง
หรือไมํ  สมัยที่ 2,3 และ 4  หรือจะคงเดิมก็ให๎เสนอในที่ประชุมสภาได๎ครับ 

นางขวัญเรือน  สิงห์ทอง คํะ ดิฉันนางขวัญเรือน  สิงห์ทอง สมาชิกสภาฯ เขต 2 นะคํะ ก็อยากจะสอบถามทางเจ๎าหน๎าที่ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 ด๎วยนะคํะวําถ๎าเราจะกําหนดเหมือนเดิมแล๎วจะมีผลกระทบตํอการทํางานของทางเจ๎าหน๎าที่หรือ

เปลําคํะ 

วาํที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ขอตอบแทนเลยนะครับวํา ไมํมีครับ เทําท่ีผมได๎เรียนแจ๎งไปแล๎ววําในชํวงวันที่ 1 เมษายน  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ - 30 เมษายน เป็นการเตรียมเทศกาลหลายๆเทศกาลนะครับไมํอยํางนั้นมีปัญหา  และ

วันที่ 1 สิงหาคม - 30 สิงหาคม ชํวงที่เราทําเทศบัญญัติ งบประมาณรายจํายประจําปีนะครับ  ก็
จะเสนอในชํวงนั้นกํอนวันที่ 15 สิงหาคมนะครับ  และสมัยที่ 4 ธันวาคมจะเป็นการสรุปผลการ
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ปฏิบัติงานของฝ่ายบริหารนะครับ  ซึ่งถ๎ามีเรื่องจําเป็นอยํางที่ผมเรียนนะครับสามารถเปิดประชุม
สมัยวิสามัญได๎  กําหนดแบบนี้เราจะไมํได๎มีปัญหาเป็นห๎วงของการปฏิบัติงานของเราอยูํแล๎ว 

นางขวัญเรือน  สิงห์ทอง คํะถ๎าอยํางนั้น ดิฉันนางขวัญเรือน  สิงห์ทอง ขอเสนอวําให๎ใช๎มติเดิมคํะ  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 คือ  
สมาชิกสภาฯ เขต 2 1 เมษายน 2563 – 30 เมษายน 2563  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 คือ  1 สิงหาคม 2563 – 30 

สิงหาคม 2563  สมัยสามัญ สมัยที่ 4 คือ 1 ธันวาคม 2563 – 30 ธันวาคม 2563 คํะขอ
เสนอที่ประชุมแบบนี้คํะ 

นายจําปี สิงห์เรือง    ขอรับรอง 2 ทํานครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสาวกาญจนา  แจงบัว คํะ ดิฉันนางสาวกาญจนา  แจงบัว  สมาชิกสภาฯ เขต 1  ขอรับรองคํะ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 

นายจําปี สิงห์เรือง    อีก 1 ทํานครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายสวรรค์  สิงห์ทอง ครับ ผมนายสวรรค์  สิงห์ทอง ขอรับรองครับ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 

นายจําปี สิงห์เรือง    ครบแล๎วครับ มีสมาชิกทํานใดเห็นตํางจากนี้หรือไมํครับ  ถ๎าไมํมีขอมติที่ประชุมเรื่อง เสนอเพ่ือ 
ประธานสภาเทศบาลฯ พิจารณา กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปี พ.ศ. 2563  โดยกําหนดระยะเวลาและวันเริ่มต๎น

ประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปีของแตํละสมัยในปี พ.ศ. 2563 ด๎วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ       10  เสียง 
   ไมํเห็นชอบ      -   เสียง 
   งดออกเสียง    1   เสียง 

ที่ประชุมได๎พิจารณา โดยละเอียดรอบคอบแล๎ว มีมติที่ประชุมเห็นชอบเรื่อง เสนอเพ่ือพิจารณา 
กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปี พ.ศ. 2563  โดยกําหนดระยะเวลาและวันเริ่มต๎นประชุมสมัย
ประชุมสามัญประจําปีของแตํละสมัยในปี พ.ศ. 2563 ด๎วยคะแนนเสียงเห็นชอบด๎วยจํานวน 10 
เสียง  งดออกเสียง  1 เสียง 

นายจําปี  สิงห์เรือง แจ๎งทํานสมาชิกสภาฯ และผู๎เข๎ารํวมประชุม ขอพักการประชุมกํอนนะครับ หนึ่งชั่วโมง ทานข๎าว  
ประธานสภาเทศบาลฯ กลางวันกํอน ประมาณเวลาบํายโมงเข๎าห๎องประชุมตํอระเบียบวาระที่ 5 และระเบียบวาระที่เหลือ

ครับ  

พักรับประทานอาหารกลางวัน  
เริ่มประชุมต่อ เวลา 13.00น. 

ระเบียบวาระท่ี 5.       เรื่อง  ที่เสนอใหม่   

นายจําปี สิงห์เรือง    ตํอไปนะครับ เข๎าสูํระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ที่เสนอใหมํ  เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายบุญธรรม  บัวจันทร์ ผมนายบุญธรรม  บัวจันทร์ สมาชิกสภาฯ เขต 1 ขอเสนอมีเรื่องท่ีจะเสนอประมาณ 7 เรื่องครับ  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 นะครับ  ทํานประธานฯคงอนุญาตนะครับ เรื่องที่ 1 ก็เสนอลงลูกรังสายคันคลอง หมูํที่ 9 – หมูํที่ 

5 สายที่ 2 ก็เป็นลูกรังเชํนเดียวกันนะครับ  จากคลองที่มาจากคลองพระรถ หมูํที่ 10 – หมูํที่ 8 
นะครับ  แล๎วเรื่องที่ 3 สายหนองควง จากหมูํที ่9 – หมูํที่ 10 ครับลูกรังเหมือนกัน  แล๎วเรื่องท่ี 
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4 ก็สายลงลูกรัง หมูํที่ 6 หมูํที่ 1 และถึงหมูํที่ 10 ชนเขตบ๎านดง  เรื่องท่ี 5 ถนนลงลูกรัง หมูํที่ 4 
จากนานายสมนึก เสือคล๎าย ถึงนานายจําปี สิงห์เรือง ถึงหนองเบน  เรื่องที่ 6 สายหนองหมานั่ง
ขอเป็นลูกรังและเรื่องที่ 7 พอดีในฐานะที่เป็นประธานกองทุนฯ ประธานคูํคนยากไร๎เมื่อวานกํอน  
ได๎เดินไปสํารวจดูแล๎วคนบ๎านเราก็มีผู๎ที่ตกทุกข์ได๎ยากอยูํหมูํที่ 5 พอผมเห็นแล๎วผมก็รีบบอกปลัดฯ
ไปดูหนํอยวําเป็นเรื่องจริงหรือไมํ  นําทํานปลัดฯไปพอไปดูแล๎วทํานปลัดฯบอกยังมีเหรอ  มีครับ
ทําน ตอนแรก็ไมํรู๎วําจะชํวยอยํางไร คือ 1. ไมํมีไฟฟ้าใช๎ 2. ที่อยูํอาศัยไมํถาวร 3. แล๎วแถมยังมี
เด็กเล็กๆ 2 คน อยูํที่หมูํที่ 5 บอนแดงนะครับ  เตาแก๏สก็ไมํมี  เลยเมื่อวานนี้ผมก็ได๎เรี่ยไรสมาชิก
บ๎างอะไรบ๎างในเทศบาลได๎ไป 5,000 บาท  มาท้ังปลัดฯทั้งทํานนายกฯชํวยด๎วย  ชํวยกันบริจาค
ทั้งหมดได๎ 5,000 บาท  ก็ไปซื้อเตาแก๏ส 1 ชุด แล๎วก็ไฟสํองสวํางพลังงานแสงอาทิตย์นะครับ  
ตอนนี้เงินเหลือประมาณ 1,300 บาท ก็วําจะไปซื้อตู๎เสื้อผ๎าให๎เด็กๆ นะครับ ไมํรู๎วําทํานยังไงครับ  
รบกวนทํานปลัดฯชี้แจงกับสมาชิกสักเล็กน๎อยครับ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง เรื่องนี้ก็งงเหมือนกันครับ  ไมํทราบข๎อมูลมากํอน เลี้ยวไปทางดงยางใชํไหมครับจริงเขา 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ เป็นคนปลักแรด  แตํที่อยูํปัจจุบันเป็นที่ของเขาครับ ตอนแรกเขามาเชําบ๎านอยูํตรงบ๎าน

พํอรองรุํง  ตอนหลังๆเขาก็เป็นกรรมกรรับจ๎างทั่วไป มีลูก 2 คน  เขาอายุประมาณ 40 ปี เขาแยก
ทางกับภรรยา  คนเป็นพํอเราไมํหํวงหรอก  ผมเป็นหํวงเด็กเล็กเป็นผู๎หญิงด๎วย  เดินเข๎าไปดูแล๎วอยูํ
ในป่าอ๎อยเลยไฟฟ้าก็ไมํมี  สภาพบ๎านไมํเหมือนบ๎านครับ  ผมข้ึนรถไปกับลุงธรรมเห็นบ๎านหลังหนึ่ง 
คิดวําเป็นบ๎านเขา  ลุงธรรมบอกไมํใชํนั่นคอกควาย  คอกควายยังดีกวําบ๎านที่เขาอยูํอีกครับ  วัน
นั้นก็เลยได๎พูดคุยกันถามวําเป็นใครมาจากท่ีไหน  ตอนแรกเชําบ๎านอยูํแตํตอนนี้ไมํได๎เชําเพราะวํา
คําใช๎จํายสูงรายได๎ไมํเพียงพอ  ที่อยูํปัจจุบันเป็นที่ของเขาเอง  กํอนหน๎านี้มีพนักงานของผมไป
สํารวจที่ดินเขารายงานมาแล๎วมีบ๎านหลังหนึ่งที่แยํ  เราไมํนึกวําจะแยํขนาดนี้เราไปดูแล๎วไมํรู๎วําตก
สํารวจได๎อยํางไรนะครับ  ในเบื้องต๎นอยํางที่ สท.บุญธรรมได๎บอกนะครับ  เมื่อวานเรี่ยไรพนักงาน
ของเราได๎ประมาณ 5,000 บาท  ก็ไปเตาแก๏สและไฟสํองสวํางตอนนี้เราประสานกับทางไฟฟ้า
แล๎ววําเขามีงบประมาณซึ่งไมํใชํงบประมาณเรานะครับ  ประมาณ 50,000 บาท  เดี๋ยวเขาจะเดิน
เสาไฟมาให๎ชั่วคราวกํอนแล๎วให๎ทางเราทําหนังสือไปเราก็ชํวยกันหลายฝ่าย  ตอนนี้ผมก็ไปคุยกับ
ทางเพ่ือนๆทางธนาคารที่เขาเคยชํวยเหลือเราธนาคารอาคารสงเคราะห์นะครับ  ก็เรํงเขาหนํอยคง
จะได๎ประมาณ 50,000 บาท  คนที่เป็นพํอเป็นชํางกํอสร๎างอยูํแล๎วถ๎ามีอุปกรณ์ให๎เขาก็สามารถ
ทําได๎คนเดียวก็ทําได๎  เราจะหาอุปกรณ์ หิน ดิน ปูน ทราย ชํางเราก็มีฝีมืออาจจะให๎ไปชํวยด๎วย
สงสารเด็กๆเพราะเป็นผู๎หญิง  เด็กเรียนอยูํพันเสาผมก็เลยโทรไปหาครูหมู  ครูหมูบอกทราบแล๎ว
ผมเลยบอกผมรวบรวมเงินแล๎วอยํางนั้นไปด๎วยกันเมื่อวานก็ไปนําสิ่งของที่จําเป็นไปมอบให๎เขา  ครู
หมู ผ.อ.โรงเรียนก็ไปด๎วย  วันนี้ผมจะเข๎าไปดูอีกทํานสมาชิกสภาเข๎าไปด๎วยกันวําเขามีความ
ลําบากขนาดไหนนะครับ  อาจจะเรี่ยไรกันกํอน ตอนนี้มีข๎าวมีเตาแก๏สแล๎วเหลือแตํที่อยูํนี่แหละดู
วัสดุเหล็ก หิน ปูน ทรายไป เขาเป็นชํางอยูํแล๎ว  เดี๋ยวเราเอาชํางไปชํวยเขากํอสร๎างให๎อยูํได๎สัก
หนํอย  จะใช๎งบประมาณของทางเทศบาลก็คงลําบากเพราะสํวนราชการของเราก็รู๎อยูํจะไปชํวยคน
ใดคนหนึ่งก็แยํ  แตํเราก็จะหาทางชํวยหลายๆทางนะครับ  ชํวยกันเรี่ยไรได๎ของนําไปให๎เขาแตํ
ปัญหาพํอเขาก็ยังดื่มเหล๎าอยูํผมก็เลยบอกนําเป็นหํวง  สท.บุญธรรม นําของไปให๎กันเมื่อวานเขา
กราบเลยครับ  อาหาร เครื่องนุํงหํมไปให๎เขากราบเลย  เขาก็บอกเขาไมํได๎ไปร๎องเรียนที่ไหน  เขา
ไมํอยากไปร๎องทุกข์ตรงไหน  คือถ๎าเป็นพํอคนเดียวเราคงไมํได๎ชํวยขนาดนี้แตํเพราะเด็กผู๎หญิง 2 
คน  แล๎วไปดูบ๎านนะไมํมีใครเลยมีแตํป่าอ๎อย   ก็ยังงงอยูํวําลอดหูลอดตาไปได๎อยํางไร  ก็เลยเป็น
เหตุที่เราต๎องมาคุยกันในสภาฯวันนี้  เดี๋ยวก็แล๎วแตํเราจะไปดูกันไหมยังไง  ผอ.คลังมาแล๎วเรี่ยไร
กันได๎ครับ  คือสํานักงานได๎ 5,000 บาท ทํานสมาชิกฯอยําให๎ต่ํากวํานั้น  เรียนให๎ทุกทํานได๎ทราบ  
สํวนทางเราก็ไมํได๎ทิ้งนะครับ  เดี๋ยวให๎งานพัฒนาชุมชนคอยดูครับ  เด็กยังไมํบรรลุนิติภาวะ  เรา
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สามารถที่จะชํวยเหลือตํางๆได๎  แตํได๎คุยกับพํอเขาแล๎ว วําเราไมํได๎ชํวยเหลือได๎ตลอดนะชํวยเหลือ
ตัวเองด๎วยไมํใชํวํามีเงินมาแล๎ว  สํวนหนึ่งถ๎ามีเงินก๎อนเราอาจให๎ทางโรงเรียนไว๎บ๎าง  ก็อยํางเราได๎
เห็นนะครับ 

นางไว  ยอดบุตรี ปลัดฯคํะ ให๎มาปลูกผักกับทางดิฉันได๎คํะ  ที่สาธารณะที่เราทําแปลงปลูกรํวมกัน 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ที่เขาอยูํเป็นที่ของเขานะครับ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

นายดาวรุํง  โพธิ์วัฒนไพศาล เขาเป็นคนท่ีนี่ครับปลัดฯ เกิดที่นี่โตที่นี่ พํอเขาโดนยิงตาย ญาติกับผู๎กองฯ  พํอโดนยิง 
เลขานุการนายกฯ ตายเลยอพยพไปอยูํปลัดแรด  ไปอยูํท่ีพิษณุโลก  แล๎วก็กลับมาอยูํที่ปลักแรดอีก ครับที่ตรงนั้น 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง อันนี้ที่ดินเขานะครับ  เขามีที่ดินเยอะหรือไมํครับ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

นายดาวรุํง  โพธิ์วัฒนไพศาล ที่ของสํวนแมํเขาที่ตายไปจํานวน 1 ไรํครับ 
เลขานุการนายกฯ 

นายจําปี สิงห์เรือง    สรุปก็คือไมํมีที่ดินใชํหรือไมํครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายบุญธรรม  บัวจันทร์ คืออยํางนี้นะครับอาชีพเขายังไมํคํอยต๎องการสักเทําไหรํ  ที่เดือดร๎อนคือไฟฟ้าครับ  ถ๎าอาชีพปลูก 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ผักนี่คือเขามีอาชีพอยูํแล๎วเป็นชํางครับ  รายได๎ไมํพอ  สํวนไฟฟ้าเม่ือวานผมได๎ติดตํอชํางไฟฟ้ามา

คิดแล๎ว  เขาบอกให๎ทางเราทําหนังสือไปให๎ผู๎การ  เขามีงบประมาณ 50,000 บาท  แตํเขาลองมา
ดูแล๎ว  ใช๎งบประมาณ 40,000 บาท  แตํวําถ๎า 50,000 บาท หรือ 60,000 บาท  เราอาจต๎อง
ออกท่ีเกินจาก 50,000 นะครับ  แตํเขามาคิดแล๎วไมํถึง 50,000 บาทครับ  เขารอหนังสือจาก
พวกเราถ๎ามีไฟฟ้าเขาก็จะสะดวกข้ึนนะครับ  เมื่อวานเขาบริจาคบะหมี่กึ่งสําเร็จรูป ปลากระป๋อง  
แตํจริงๆแล๎วเตาแก๏สก็ไมํมีนะครับใช๎ฟืนครับ  เขาอยูํอยํางนั้นมา 2 – 3 ปี  ผมเลยตัดสินใจซื้อ   
เตาแก๏ส 

นายดาวรุํง  โพธิ์วัฒนไพศาล ไมํถึง 2 ปี ครับเพราะเขาเชําอยูํบ๎านพํอผมกํอน 1 ปี 
เลขานุการนายกฯ 

นายบุญธรรม  บัวจันทร์ นั่นแหละเขาบอกเขาอยูํตรงนั้น 3 ปี  เพราะวําปีแรกอยูํไมํได๎เลยเขาก็ต๎องมาเชํา  ครูบอกวําอยํา 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 มาอยูํเลยแบบนี้ไปเชําบ๎านอยูํนะครับ  แตํบ๎านนั่นไมํใชํเพ่ิงสร๎างหรอกครับ สร๎างนานแล๎ว 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ถ๎าอยํางไรสมาชิกฯประชุมเสร็จแล๎วพอมีเวลา เรามีเงินบริจาคอยูํจะได๎ให๎เขา  อยูํพ้ืนที่  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ เขต1 หรือ 2 ครับ เขต 2 นะครับ   

นายจําปี สิงห์เรือง    อยูํในเขตพ้ืนที่ 2 ครับ  ผมก็วําเราเคยหาเสียงกันไมํเคยเห็นบ๎านนี้  เพ่ิงรู๎วําเขาเพ่ิงย๎ายเข๎ามา  ถ๎า 
ประธานสภาเทศบาลฯ จะบอกวําเราไมํดูแลก็ไมํได๎เพราะเราเพิ่งรู๎  ผมก็ไมํทราบวํามีเหตุการณ์อยํางนี้อยูํในตําบลเรา  

จริงๆเราก็ไมํได๎ทอดทิ้งแตํนี่เขามาอยูํใหมํ  แตํที่ผมดูจากรูปภาพเขาดื่มเหล๎าหรือเปลํา  เหล๎านี่ยิ่ง
อันตรายเข๎าไปใหญํเพราะมีลูกสาวอยูํ 2 คนอยูํด๎วย 

นายบุญธรรม  บัวจันทร์ เรื่องด่ืมเหล๎านี่ไมํอยาก  ผมก็พูดคุยกับทําน ผอ. บอกวํา ผอ. ภรรยาทิ้งระหวํางเหล๎ากับน้ําร๎อน  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ผอ.จะดื่มแบบไหนนะครับ  ภรรยาทิ้งแล๎วทิ้งลูกไว๎ด๎วยนะครับแล๎วจะกินเหล๎าหรือกินน้ําร๎อนนะ

ครับ 
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นายจําปี สิงห์เรือง    ขนาดภรรยาทิ้งแล๎วไมํเอาลูกไปด๎วยก็นําคิดเหมือนกัน  ผู๎ชายไมํให๎นําลูกไปนะครับ  ถ๎าพํอเมาลูกก็ 
ประธานสภาเทศบาลฯ เป็นสาวขึ้นเรื่อยๆ  ตรงนี้แหละมันอันตราย 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ยอดบริจาค 2,190 บาท  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

นายจําปี สิงห์เรือง    เทําไหรํนะครับ 2,190 บาท  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ลุงปีบอกเดี๋ยวจะให๎ครบ 3,000 บาทเลย  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

นายจําปี สิงห์เรือง    ไมํเป็นไรครับ  ประชุมเสร็จไปด๎วยกันครับ  แล๎วก็เรื่องลูกรังที่ทําน สท.บุญธรรม ได๎บอก  
ประธานสภาเทศบาลฯ ทํานนายกฯ จะชี้แจงเลยไหมครับ เชิญทํานนายกฯเลยครับ 

นายสมนึก  เสือคล๎าย เรียนทํานประธานสภาฯที่เคารพและทํานสมาชิกสภาฯ ทุกทําน  ครับที่ทําน สท.ได๎กลําวเมื่อสักครูํ 
นายกเทศมนตรีฯ เป็นแบบเดิมๆ ซึ่งบางเส๎นได๎ถูกบรรจุอยูํในแผนพัฒนาฯแล๎วเมื่อไมํนานมานี้ครับ  แตํบางเส๎นทาง

ยังไมํถูกบรรจุไว๎  หากมีความจําเป็น เรํงดํวน เราจะดําเนินการตามขั้นตอนนําบรรจุได๎ทั้งหมด  
เงินสะสมคงสามารถดําเนินการได๎บ๎าง  รอบหน๎าปรึกษากันอีกครั้งครับ  ตอนนี้ให๎ทางเจ๎าหน๎าที่
ตรวจสอบแผนฯกํอน  เพราะถ๎าไมํมีในแผนฯจะไมํสามารถดําเนินการได๎  คํอยๆชํวยกันคิด ชํวยกัน
ทํา ชํวยกันแก๎ไข ทุกอยํางจะสําเร็จได๎ด๎วยดีครับ ขอบคุณครับ 

นายบุญธรรม  บัวจันทร์ ขออนุญาตครับพอดีพูดถึงแผนฯ ต๎องให๎ผู๎ใหญํ เอาอะไรมาประชาคม  ก็ไมํมีใครประชาคมให๎ได๎อยูํ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 แบบเขตตํอเขตบ๎างอะไรบ๎าง  ผมก็พยายามเสนอให๎รู๎ในสภาฯ  พอดีผู๎ใหญํบ๎านบางคนก็บอกวําเอา

ไปเสนอบ๎างก็ดี “ผู๎ใหญํธรรมให๎เขาพูดถึงบ๎างปีๆนึงนะ ลูกรังไมํมาลงไมํเป็นไร ให๎เขาพูดถึงบ๎าง” 
ครับ 

นายจําปี สิงห์เรือง    มีทํานใดจะเสนออะไรอีกหรือไมํ  
ประธานสภาเทศบาลฯ  

นายสุรพล  จันทะโชติ ครับ ผมนายสุรพล  จันทะโชติครับ  สมาชิกสภาฯ เขต 1 ขอเรียนทํานประธานสภาฯที่เคารพ มี 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ชาวบ๎านร๎องเรียนมาครับ  อยากฝากทํานประธานเรียนถึงกองชําง  มีชาวบ๎านที่วําเราไปทํา

คอนกรีตเมื่อไวๆนี้ที่เกาะกลางนานะครับ  ที่ฝังทํอไปเจ๎าของนาเขาฝากผมมาถามวําทําไมถึงไมํ
ปรึกษาเจ๎าของนาบ๎างวําฝังทํอลงไปในนาเขา  อันนี้เขาฝากถามครับ  เรียนทํานประธานฝากถาม
กองชํางด๎วยครับ 

นายจําปี สิงห์เรือง    พอดีกองชํางอยูํพอดีนะครับเชิญครับชํางเกตุ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ขออนุญาตสอบถามเส๎นไหนคํะ 
ผู๎อํานวยการกองชําง 

นายสุรพล  จันทะโชติ เส๎นเกาะกลางนา ตรงบ๎านพ่ีวายครับ หมูํที่ 1 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ คํะ ขอชี้แจงกํอนนะคํะ คือ อันดับแรก ถนนเส๎นนั้นในโครงการไมํมีการวางทํอ  พอผู๎ 
ผู๎อํานวยการกองชําง รับจ๎างเข๎าไปดําเนินการมีชาวบ๎านร๎องขอให๎วางทํอจํานวน 2 จุด  เราได๎สอบถามแล๎วไมํแนํใจวํา

เจ๎าของที่หรือไมํแตํชาวบ๎านตรงนั้นยืนคุยกันแล๎ววําขอให๎มีการวางทํอ  ผู๎รับจ๎างจึงได๎ดําเนินการ
วางทํอ ครั้งที่ 1 นะคํะ  ถนนไมํได๎มาตรฐานเพราะวํามีการวางทํอทําให๎ถนนแตกต๎องมีการเจาะ
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ถนนขึ้นเพ่ือจะดําเนินการวางทํอให๎ลึกกวําเดิม  ชาวบ๎านก็มาดูกันหลายคน  ชาวบ๎านก็ยืนยันวําให๎
มีการวางทํอให๎ได๎  แล๎วถามแล๎ววําเจ๎าของที่มีปัญหาหรือเปลํา  เขาบอกไมํมีปัญหานะคํะ  คนที่
ร๎องก็เป็นคนซื้อทํอเองนํามาวางเองด๎วย  เราดําเนินการแล๎วเสร็จ  ตํอไปนี้เราก็เลยไมํรู๎วําคนที่
เดือดร๎อนกับคนที่ไมํเดือดร๎อนเราไมํรู๎จะแก๎ไขปัญหาให๎ใคร  ถ๎าเราไมํวางชาวบ๎านก็บอกไมํได๎ฉัน
เดือดร๎อนเขาบอกวําเขาคุยกับเจ๎าของที่เรียบร๎อยแล๎วนะคํะ  และตํอไปนี้จะให๎ทางกองชําง
ดําเนินงานอยํางไรตํอไปคํะ 

นายสุรพล  จันทะโชติ ก็ทางกองชํางก็ไมํได๎ถามนะเจ๎าของที่คือใคร  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ก็ถึงได๎บอกวําดิฉันไมํทราบวําเจ๎าของที่คือใคร  คนตรงนั้นบอกวําวางได๎ ฉันนี่แหละให๎วาง 
ผู๎อํานวยการกองชําง ดิฉันก็ไมํทราบวําใคร  ตรงนั้นมีคนอยูํเยอะ ผู๎ใหญํก็อยูํบอกวําให๎วางถ๎าไมํวางเขาจะไปร๎องเรียนที่

เทศบาล  ดิฉันถึงบอกวําดําเนินการ 2 รอบ  ไมํใชํวําเขาไมํเห็นนะเจ๎าของที่คํะซึ่งจริงๆแล๎วถ๎าจะ
ไมํให๎วางเขานําจะมาบอกเราตั้งแตํครั้งแรกถูกไหมคํะ  ทีนี้เราดําเนินการ 2 รอบ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง โครงการนี้ผมเป็นกรรมการตรวจการจ๎าง  ตอนแรกผมก็อ๎าวมีทํอด๎วยเหรอ  ผมดูแล๎วก็  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ เป็นทํอ PVC ธรรมดานี่แหละ  ชํางเกตุบอกไมํมีคํะปลัดฯ แตํชาวบ๎านเขาร๎องเรียนให๎มี  

เพราะสร๎างถนนแล๎วน้ําไหลจากต่ําไปสูงไมํได๎   ถ๎าฝนตกน้ําทํวมบ๎านแนํ  ถ๎าจะแก๎ปัญหาไมํยาก
ครับ ก็อุดเพราะเป็นทํอ PVC ไมํใหญํครับ  เพราะฉะนั้นระหวํางอุดกับไมํอุดมีผลตํางกัน 

นายสุรพล  จันทะโชติ หน๎า 6 ครับ  ผมผํานไปตรงปั๊มน้ํามัน เจ๎าของที่เขาอยูํตรงปั๊มน้ํามันครับ  ฝากผมถามวําทําไมจะ  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ฝังทําไมไมํมาถามดิฉันกํอนประมาณนั้น   

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ตอนแรกฝังตื้นถนนแตํตอนนี้ทําได๎มาตรฐานแล๎วไมํแตกแล๎วครับ  แตํถ๎ามีปัญหาก็อุดได๎  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ครับ  เพราะไมํใชํทํอ มอก. เป็นทํอ PVC ครับ 

นายสุรพล  จันทะโชติ ครับผมก็ทําตามท่ีชาวขอครับผมก็ไมํอะไร  แตํตรงนั้นเขาก็เป็นญาติกันทั้งนั้น  ความจริงผมก็จะไมํ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ถาม  แตํเขาฝากมาผมก็ทําตามระเบียบครับ 

นายจําปี สิงห์เรือง    ขอบคุณครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง อยํางนั้นฝากฝ่ายบริหารทํานรองไวฯ ด๎วยครับ  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

นายจําปี สิงห์เรือง    ไมํยากหรอกครับ  ถ๎าเป็นทํอ PVC หน๎า 6 นะครับ  เอาดินใสํกระสอบวางปิดได๎เลยครับไมํต๎องรื้อ 
ประธานสภาเทศบาลฯ ทําถนนเมื่อทําเสร็จก็อยากให๎มีการวางทํอ  ธรรมดาน้ําต๎องไหลลงที่ต่ําอยูํแล๎ว  แตํเราจะไปวางที่

อ่ืนก็เป็นนาที่มีเจ๎าของทั้งสิ้นนะครับ  ต๎องตกลงกันให๎ดีนะครับ  ถ๎าจะมีการกํอสร๎างถนนใหมํก็จะ
เดือดร๎อนมาถึงอยํางที่ทํานบอกนั่นแหละ  ก็หาวําไมํดูไมํแลก็ไมํปิดตรงนั้น  ถ๎าไมํใสํก็หาวําไมํดูอีก 
ใสํไปแล๎วก็ผลกระทบอีก โวยวายกันอีก  คํอนข๎างลําบากครับเรื่องกํอสร๎างถนนกับขุดคูคลองนะ 
เอาดินไปทิ้งก็บอกวําทิ้งดินตรงนี้เยอะทิ้งดินตรงนั้นน๎อยนะครับ ใชํไหมครับ สท.แจ๏ค สท.ยังมีอะไร
จะพูดหรือไมํครับ เชิญเลยครับ     

นายสวรรค์  สิงห์ทอง ขออนุญาตสอบถามทํานเลขาสภาฯครับ  และกองชํางนะครับ  เมื่อ 2 วันที่ผํานมาพอดีชํางป้อม 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 โทรหาผมเรื่องทําคันคลองป้องกันน้ําทํวม ระหวําง หมูํที่ 4 และหมูํท่ี 7 เมื่อเช๎านี้ทํานกํานันก็เลย

มาปรึกษานอกรอบวําที่สาธารณตรงนั้นก็พอสมควรแตํทางเทศบาลไมํมีแนวเขตนะครับออกมา
สอบเขตจริงแตํไมํมีหลักหมุดที่จะปัก  ผมก็เสนอทางกองชํางไปแล๎ววําแล๎วก็เสนอทํานนายกฯ ด๎วย
วําที่สาธารณะที่ดินสํารวจเสร็จแล๎วทําไมถึงไมํมีแนวเขตเอาหลักไปปักครับ  แล๎วเวลาจะทําคัน
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คลองตรงนี้ก็ต๎องไปแนวเขตใหมํ  ทีนี้ปรึกษากับทํานกํานันแล๎ววําสํารวจที่สาธารณะที่ที่ดินมา
สํารวจแตํตอนนี้อยากถามทางกองชํางวําจะทําอยํางไรดีครับ   

นายจําปี สิงห์เรือง    ครับ ผมอยากถามทําน สท. ครับ ทางน้ําทํวมตรงไหนครับ ระบุให๎ชัดเจนนะครับวําจากไหนถึงที่ 
ประธานสภาเทศบาลฯ ไหนครับ 

นายสวรรค์  สิงห์ทอง ครับคือผมยังไมํได๎เรียนครับจากนานายสมาน  แคน๎อยถึงคลองพระรถทําตํอจาก ปีงบประมาณ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 นําจะปีงบประมาณ 2562 ครับ   

นายจําปี สิงห์เรือง    ครับ ตรงนี้เองหรือครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายสวรรค์  สิงห์ทอง ตรงนี้แหละครับมีปัญหามาก  แตํตอนนี้เคลียร์พ้ืนที่ได๎ทั้งหมดนะครับ  ตรงนี้เป็นที่เกี่ยวกับญาติ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 รองรุํงเขา  ดังนั้นก็คงเคลียร์กันเรียบร๎อยแล๎วนะครับ 

นายดาวรุํง  โพธิ์วัฒนไพศาล เรียบร๎อยแล๎วครับ 
เลขานุการนายกฯ 

นายจําปี สิงห์เรือง    คุยกันเรียบร๎อยแล๎วนะครับ  เชิญชํางเกตุได๎เลยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ คํะ  ที่ดินตรงนี้ได๎มีการรังวัดเรียบร๎อยแล๎ว  โดยเจ๎าหน๎าที่ของที่ดินแล๎วก็ถ๎าจะถามวํา 
ผู๎อํานวยการกองชําง ทําไมเราไมํปักเขตให๎เรียบร๎อย  อยากจะเรียนอยํางนี้นะคํะซึ่งเราได๎จํายเงินที่ดินเรียบร๎อยแล๎ว  

หน๎าที่ของที่ดินคือต๎องเป็นคนมาปักหลักเขตให๎เราถูกไหมคํะ เขาจะต๎องเป็นผู๎ฝังเขตหลักหมุดให๎
เรา  แตํทีนีท้ี่ดินเขาปฏิเสธวําเขามีหน๎าที่แคํออกมารังวัด  เพราะวําพวกชํางก็พวกหนูนี่แหละที่
ออกไปรังวัดกับพวกเขา  เขาไมํมีอุปกรณ์มาให๎เราซึ่งจริงๆในคําประมาณการใช๎จํายที่เขาแจ๎งพวก
เรามามีวัสดุอุปกรณท์ุกอยํางแตํเขาไมํมาปลักหมุดให๎เรา  ตอนที่เขารังวัดเราก็เอาไม๎ไปปักตาม
สภาพพ้ืนที่ของเรา  ซึ่งเราได๎จํายเงินเขาไปแล๎วเราก็จะบอกวําทําไมเขาไมํให๎หลักมาให๎เรา  เขาก็
บอกวําเขาไมํมี เป็นหน๎าที่ของเทศบาล  ซึ่งเราก็เบิกไมํได๎เมื่อเราจํายคําธรรมเนียมเขาหมดทุก
อยํางเรียบร๎อยแล๎วซึ่งมันต๎องเป็นหน๎าที่ของเขา  เราก็จะมาเบิกจํายให๎เราซื้อหลักหมุดเพ่ือไปปัก
อีกก็ไมํสามารถทําได๎   

นายสวรรค์  สิงห์ทอง แล๎วหนํวยงานไหนจะรับผิดชอบนะครับ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ก็คือต๎องให๎เจ๎าของที่เข๎าไปดูวันที่รังวัดเจ๎าของที่ก็ออกไปดูนะคะ  คือตอนนี้เราจะเข๎าไป 
ผู๎อํานวยการกองชําง ทําถนนเพราะวํามีโครงการอยูํที่ดิฉันเคยให๎ชํางป้อมคุยวําตรงนี้คือหลักเขตท่ีเราไปดูไมํมีแล๎วก็คือ

ต๎องให๎เจ๎าที่เวลาเราจะดําเนินการเขาก็จะต๎องไปชี้ใหมํ  เพราะวําไมํมีหลักเขตให๎เราดูถูกไหมคํะ 

นายดาวรุํง  โพธิ์วัฒนไพศาล ตอนที่เราไปวัดครั้งแรกยังคงเดิมอยูํหรือไมํครับตอนนี้ 
เลขานุการนายกฯ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ไมํคงเดิมเพราะเป็นหลักเขตหลักไม๎ธรรมดาที่เขามาปักไว๎ให๎เฉยๆ  เขาเซ็นกันหมดแล๎ว 
ผู๎อํานวยการกองชําง เขาต๎องยอมเพราะวํามีเอกสารหลักฐานแตํตอนนี้แคํไมํมีหลักเขตเสาหินที่ไปปักให๎นะคํะ 

นายจําปี สิงห์เรือง    ผมเข๎าใจแล๎วครับหลักแบบนี้ดูหลักเดินได๎แนํนอนเลย หลักเดินได๎เพราะวําไมํใชํหลักหมุดของกรม 
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่ดินเขาถ๎าเป็นหลักไม๎จะสามารถซ๎ายขาวหน๎าหลังได๎  เดินได๎หมดบางทกี็หายไปบางทีก็กลับมาทํา

ใจเถอะครับ  แล๎วจะให๎ทําอยํางไรกับหลักหมุดเราต๎องติดตามเขาไหมต๎องสอบถามหรือไมํชํางเกตุ 
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นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ เราติดตามตัง้แตํ ณ วันที่เขามาปักแล๎วคํะทํานประธานฯ  เราถามเขาวําทําไมถึงไมํมีหลัก 
ผู๎อํานวยการกองชําง หมุดมาปักให๎เรา  เขาบอกของเขาไมํมีต๎องเป็นเทศบาลซื้อมาปักให๎เขา ดิฉันก็เลยบอกวําใน

ประมาณการที่เขาให๎มามีนะคํะ คําคนงานกี่คน คําหลักเขตกี่หลัก เขามีรายละเอียดแจ๎งมาทั้งหมด  
แตํเขาไมํมีมาให๎เราตอนเขาดําเนินการจริง 

นายจําปี สิงห์เรือง    ลองสอบถามอีกได๎ไหมครับชํางเกตุแบบนี้  หมายถึงวําเราสอบถามที่วํามีหลักหมุดเราก็จํายแล๎วนี่ 
ประธานสภาเทศบาลฯ ได๎หรือไมํครับ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ยังให๎คําตอบวําได๎ไหมหรือเปลํา  เดี๋ยวดิฉันเข๎าไปถามทางที่ดินให๎คํะ 
ผู๎อํานวยการกองชําง 

นายจําปี สิงห์เรือง    ครับ  มีทํานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมํครับ  มีเรื่องจะเสนอใหมํอีกหรือไมํครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ คํะ พอดีวําเรื่องที่หมูํที่ 4 นะคํะ  ได๎สอบถามกับทางท่ีดินแล๎วนะคํะ  ถ๎าเกิดเป็นกรณีของ 
ผู๎อํานวยการกองชําง เป็นทรัพย์สินของทางเทศบาลจะต๎องมีคําใช๎จํายคือ  1. คํารังวัด  ประมาณครําวๆให๎เรานะคํะก็คือ

มีเนื้อที่ 8 ไรํ คํารังวัดประมาณ 10,000 บาทนะคํะ และคําแบํงแยกท่ีดินเขาคิดที่ 1% ของราคา
ที่ดิน  ซึ่งตอนนี้ราคาประเมินของที่ดินได๎ประสานจัดเก็บให๎แล๎วจัดเก็บเขาดูมาให๎นะคํะ  ที่ตรงนั้น
ราคาประเมินที่ดินตารางวาละ 50 บาท  ตกเป็นเงิน 8 ไรํ ก็ประมาณ 8,000 บาท  ก็ประมาณ 
18,000 บาท คํะอยํางที่บอกจะต๎องมีคําอุปกรณ์เขาคําหลักเขต  ประมาณการครําวๆนะคํะแจ๎ง
ให๎ทราบ 

นายจําปี สิงห์เรือง    เบ็ดเสร็จก็ประมาณ 20,000 กวําบาท 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ก็นําจะประมาณนั้นคํะ 
ผู๎อํานวยการกองชําง 

นายจําปี สิงห์เรือง    ต๎องเตรียมประมาณ 25,000 บาทนะครับ ทําอยํางไรได๎เขาให๎ฟรีหาเงินเอา  มีทํานใดจะเสนอ 
ประธานสภาเทศบาลฯ ใหมํหรือไมํครับ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ขออนุญาตแจ๎งรับหลักการรํางฯไว๎กํอนได๎หรือไมํคํะ  แล๎วจะมานําเรียนในที่ประชุมสภา 
ผู๎อํานวยการกองชําง อีกครั้งหนึ่ง  ให๎งบประมาณถูกต๎องจากทางที่ดินที่เขาประมาณการให๎เรา 

นายจําปี สิงห์เรือง    รับหลักการรํางฯแบบไหนครับ รับทราบเฉยๆใชํหรือไมํครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสาวสุดารัตน์ แก๎วคํา  รับทราบในที่ประชุมเทํานั้นคํะ  ไมํต๎องมีมติคํะ 
หน.ฝ่ายอํานวยการ 

นายจําปี สิงห์เรือง    ก็เป็นอันวํา  ที่ประชุมรับทราบนะครับที่ชํางเกตุเสนอมา 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 6.       เรื่อง  อ่ืนๆ  

นายจําปี สิงห์เรือง ตํอไปนะครับระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆนะครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
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นายสวรรค์  สิงห์ทอง ครับขออนุญาต  ขอเรื่องเดิมนะครับยังไมํจบ ที่วําถ๎าผู๎รับเหมาจะออกไปทําต๎องให๎ชาวบ๎านไปปัก 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 เขตกํอนใชํไหมครับ  กํอนที่จะไปทําคันคลองนะครับ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ เส๎นนี้ยังไมํได๎ทําราคากลางเลยคํะ  เดี๋ยวจะแจ๎งให๎ทราบอีกครั้งคํะ  อาจจะต๎องมีการชี้ 
ผู๎อํานวยการกองชําง แนวเขตกํอนจะได๎ผู๎รับจ๎างนะคํะ  นําจะเป็นสัปดาห์หน๎านะคํะ เดี๋ยวเข๎าไปดูพ้ืนที่คํะจะได๎จบ

กํอนที่จะทําราคากลางคํะ 

นายสมนึก  เสือคล๎าย เคลียร์ให๎จบนะครับ เส๎นนี้ปัญหาคํอนข๎างเยอะ  
นายกเทศมนตรีฯ 

นายสวรรค์  สิงห์ทอง ไมํมีปัญหาแล๎วครับ เพราะที่ดินไปวัดเรียบร๎อยแล๎วแตํวําไมํมีหลักเขตเทํานั้นครับ 
สมาชิกสภาฯ เขต 2 

นายจําปี สิงห์เรือง เส๎นนี้มีปัญหามายาวนานมากแล๎วนะครับ  ผมก็บอกวําทํานไปเคลียร์เจ๎าของที่นายสมาน  แคน๎อย 
ประธานสภาเทศบาลฯ ให๎จบนะครับ  เพราะวันนี้เขาพูดอยําง  แตํพรุํงนี้พูดอีกอยํางผมยังไมํมั่นใจเลย  ผมถึงถามวําเส๎น

ไหนแนํ  ถ๎าทํานคิดวํางํายก็อาจจะงํายก็ได๎นะครับ  เพราะญาติทํานรองรุํงเขา  แตํไมํต๎องโยนมาที่
ผมนะครับ  ผมไมํทราบที่ต๎องนี้ครับ 

นายสวรรค์  สิงห์ทอง เดี๋ยวครับทํานประธานฯ ผมขออนุญาตสักครูํครับ  คือคุยกันมายาวนานดําเนินการมาถึงขั้นนี้แล๎ว   
สมาชิกสภาฯ เขต 2 ถ๎าไมํยอมอีกต๎องจบแล๎วครับ  เหลืออยูํอีกไมํกี่เส๎นเองครับ  นอกนั้นยาวมา 30-40 เส๎นก็จบไป

แล๎วครับ 

นายจําปี สิงห์เรือง ชาวบ๎านมาถามผมบอกวํากลางคลองก็ไปปลูกยูคาได๎เหรอครับ  ดูความสามารถของเขานะครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ มีเรื่องอะไรอีกหรือไมํครับ 

นายสุรพล  จันทะโชติ ครับผมอยากเรียนสอบถามทํานนายกฯ  เพราะเคยรับปากกันแล๎ว  เมื่อวานผมไปเผาศพที่  
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ปลักแรด ก็ได๎เจอคนทีป่ลักแรดที่เรื่องฝังทํอตรงหนองบอน  ผมก็เคยเกริ่นกับทางกองชํางแล๎วก็

ทํานนายกฯแล๎วนะครับวําจะไปฝังให๎เขา  เพราะวําเมื่อปีนั้นน้ําทํวมทํอมันแตกน้ําทํวมทั้งหนอง
บอน ผมก็ไปเอาขึ้นกันทํอแตกน้ําจะได๎ไหลสะดวกชาวบ๎านจะได๎ไมํเดือดร๎อน  ทีนี้เขาก็อยากจะให๎
ฝังให๎เขาใหมํผมก็ได๎เข๎าไปดูแล๎ว  ตอนผมไปเผาศพเขาก็ได๎มาสอบถามเม้ือไหรํจะไปทําให๎เขา
เพราะวําเขาอยากจะข๎ามตรงนั้น  เพราะนาเขาก็อยูํตรงนั้น  ผมอยากเรียนทํานนายกฯวําจะไปฝัง
ให๎เขาเม่ือไหรํกันดีครับ 

นายจําปี สิงห์เรือง ตรงนี้ทํานไมํชัดเจน คลองตรงไหนครับ  คลองจากหนองบอน 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
นายสุรพล  จันทะโชติ เส๎นออกมาจากอํางหนองบอน  แตํวํายังไมํถึงถนนลาดยางครับ  ทางกองชํางไปวัดกันแล๎วครับ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 

นายจําปี สิงห์เรือง ยังไมํถึงฟาร์มหมูใชํไหม 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายสุรพล  จันทะโชติ ยังครับ  แตํใกล๎ครับ ประมาณ 10 ทํอครับ  ทํอมีอยูํแล๎วแตํวํางบประมาณท่ีจะใช๎รถแบล็คโฮไปนํา 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ทํอมา  แตํผมคุยกับทางรองรุํงแล๎ว  รองรุํงบอกเดี๋ยวลากมา  ทีนี้ก็ขาดงบประมาณในการใช๎รถ

แบล็คโฮยกทํอและฝังทํอเดี๋ยวรองรุํงจะลากให๎  ประมาณ 10 ทํอนครับทางกองชํางไปวัดให๎ตรง
นาพี่ยมครับ 

นายจําปี สิงห์เรือง ใชํครับต๎องบอกให๎ชัดเจน บางที่ฝั่งซ๎ายฝั่งขวามาเถียงกัน จะรู๎วําซ๎ายหรือขวาสังเกตจากน้ําไหล 
ประธานสภาเทศบาลฯ ครับ 
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นายสุรพล  จันทะโชติ ทํอเกํามีอยูํแล๎วตรงลาดยาง งบประมาณไมํนําจะเยอะครับ  เพราะดินก็เอาตรงใกล๎ๆนั้นเองครับ 
สมาชิกสภาฯ เขต 1 ประมาณนี้แหละ  เพราะวํายืดเยื้อมา 3 – 4 ปีแล๎วครับ 

นายดาวรุํง  โพธิ์วัฒนไพศาล สท.แจ๏ค ก็มีรถแบล็คโฮ  ชั่วโมงละ 1,600 บาท 
เลขานุการนายกฯ 

นายจําปี สิงห์เรือง เอาน้ําเติมได๎เหรอ ถาม สท.แจ๏คสิครับ มีทํานอ่ืนอีกหรือไมํครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ ขออนุญาตคํะ มีเรื่องแจ๎งให๎ทราบนะคํะ  พอดีทางทํานนายกฯได๎ขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 
ผู๎อํานวยการกองชําง สําหรับปรับปรุงซํอมแซมถนนพัฒนาแหลํงทํองเที่ยวให๎แกํ อปท.นะคํะ  คือเราได๎ขอไป 2 

โครงการ โครงการที่ 1 คือโครงการกํอสร๎างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายแปลงผักหมูํที่ 1 นะคํะ 
งบประมาณ 1,030,000 บาทนะคํะ  โครงการที่ 2 โครงการกํอสร๎างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
สายแปลงผักหมูํท่ี 3 นะคํะ งบประมาณ 1,891,000 บาท เราขอไปทั้งหมด 2 ตัว แตํวําพ้ืนที่
เราตอนนี้เราสามารถดําเนินการได๎เพียง 1 ตัว คือแปลงผักหมูํที่ 3 ของแปลงผักหมูํที่ 1 ทําไมํได๎
เพราะวํา อบจ. เข๎ามาดําเนินการเรียบร๎อยแล๎ว  คือทําถนนลาดยางสายนั้นนะคํะ  ตอนนี้เราก็เลย
ทําหนังสือไปยกเลิกไปวําพ้ืนที่เราไมํสามารถดําเนินการได๎นะคํะ  แจ๎งให๎ทราบเทํานี้คํะ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ล๎านกวําบาทนะครับ เราขอไป 2 โครงการ  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

นางไว  ยอดบตุรี ทําไมไมํทําให๎รอบเลยคํะ 
รองนายกเทศมนตรีฯ 

นางสาวสุมาลี  ฤทธิ์ล้ําเลิศ คือปรึกษาทางจังหวัดแล๎ว พื้นที่เดิมจะขอเปลี่ยนเป็นเส๎นใหมํได๎ไหม  เขาบอกวําไมํได๎ถ๎า 
ผู๎อํานวยการกองชําง เปลี่ยนก็คือต๎องทําเรื่องใหมํเลยเสนอท่ีกรมฯใหมํ  ซึ่งไมํทันแล๎ว  คํะได๎เข๎าไปปรึกษากับทางจังหวัด

เรียบร๎อยแล๎วคํะ 

นายจําปี สิงห์เรือง มีทํานอื่นที่จะพูดคุยเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไมํครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายบุญลอย  วันทัศน์ ขออนุญาตครับ  หัวหน๎าฝ่ายอํานวยการเรื่องเทศบัญญัติหมาแมวพูดคุยกันบ๎างหรือยัง  เขาจะให๎ 
รองนายกเทศมนตรีฯ เราเสนอตอนที่เราไปประชุมแทนนายกฯ สภาฯจะได๎รับทราบ 

นางสาวสุดารัตน์ แก๎วคํา  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกทํานคํะเพ่ิมเติมคํะคราวที่แล๎วที่เราประชุมไปและได๎รายงาน 
หน.ฝ่ายอํานวยการ สภาฯไปแล๎วนะคํะ วําการจัดทําเทศบัญญัติเรื่องการเลี้ยงสุนัขกับแมวนะคํะ เราทําไปแล๎ว  แล๎วทีนี้

เรานําเข๎าสภาและสํงผู๎วําให๎เซ็นอนุมัติ หนังสือสํงแจ๎งกลับมาหาเทศบาล  เพราะกระบวนการการ
จัดทําของเราคือรํางการควบคุมการเลี้ยงหรือปลํอยสัตว์ทั่วไปนะคํะ  แตํเขาเจาะจงให๎เราใช๎รํางตัว
ใหมํก็คือ การเลี้ยงสัตว์หรือปลํอยสัตว์เป็นแคํ 2 ประเภท สุนัขกับแมว เฉพาะเจาะจงมาเลย คือใน
กําหนดการเขาให๎เราดําเนินการตามที่ดิฉันได๎เข๎ารํวมประชุมที่จังหวัดนะคํะ  ให๎เรารายงาน
กําหนดการไปแล๎วเสร็จภายใน 30 เมษายน 2563  ซึ่งตัวดิฉันเองได๎รายงานไปวําของเราอยูํ
ระหวํางดําเนินการ  เพราะต๎องเริ่มต๎นจัดทําประชาคมใหมํนะคํะ  แล๎วก็เข๎าสภาฯเดือนเมษายนนะ
คํะ เพราะวํารํางฉบับเกําคือยกเลิกท้ังหมดเลย  ก็เลยต๎องทําประชาคมใหมํทีนี้กําหนดการที่สํงให๎
เขาไปคือต๎องแล๎วเสร็จ 30 เมษายน 2563  ความหมายคือสํงเอกสารพร๎อมให๎ผู๎วําพิจารณา
เห็นชอบนะคํะ  เป็นการเรํงดําเนินการคํะ  วันนั้นทํานรองนายกฯไปด๎วยคํะ  หลีกเลี่ยงไมํได๎คํะถ๎า
เราไมํทําก็จะเป็นการละเว๎นหน๎าที่คํะ  เรียนให๎สภาฯทราบคํะ 
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นายจําปี สิงห์เรือง มีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไมํครับ  จริงๆแล๎วหมาแมวที่วัดมีปัญหาเยอะ  เชํนที่วัดแหลมมะคําก็เยอะ  พอ 
ประธานสภาเทศบาลฯ เราจะเข๎าไปทําบุญหรือเข๎าไปคนเดียวมันจะมาทั้งฝูงเลย  มาต๎อนรับนะครับ  ตอนนี้มีลูกด๎วยจะ

เยอะเข๎าไปใหญํต๎องดูแลกันให๎ดี 

นางสาวสุดารัตน์ แก๎วคํา  เดี๋ยวออกหนังสือประชาคมตอนแจกเบี้ยยังชีพเดือนนี้คํะ 
หน.ฝ่ายอํานวยการ 

นายจําปี สิงห์เรือง ถามพระบอกวําไมํได๎เลี้ยงหรอก  ญาติโยมเอามาถวายกัน   
ประธานสภาเทศบาลฯ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง หมาแมวที่ไมํมีเจ๎าของจะเป็นภาระเราละหลายๆที่  อยํางเทศบาลนครเขายังมีที่เลี้ยงสุนัข 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ จรจัด  เขาจับไปขังที่เขาฟ้าถ๎าใครเคยไปเขาจะให๎อาหารที่นั่น  หมาแมวที่จรจัดในเมือง

เทศบาลไมํมีเจ๎าของ  ที่มีเจ๎าของเจ๎าของต๎องดูแลเองละ  ออกไปเพํนพํานกัดคน  ออกไปถนน
เจ๎าของรับผิดชอบ  ถ๎าตัวไหนไมํได๎ลงทะเบียน  สุนัขจรจัดเป็นหน๎าที่ของเทศบาล  ที่เขาบอกหมา
เทศบาล  เราต๎องมีที่กัก  เทศบาลนครอยํางที่ผมเรียนเขาจะนําไปไว๎ที่เขาฟ้ามีเป็น 1,000 ตัว  
เขาไปทําบุญเลี้ยงหมาเลี้ยงแมวที่นั่น  ซื้ออาหารซื้ออะไรไปให๎นะครับ  เพราะเป็นที่เทศบาลเขาถึง
เอาไปไว๎ที่นั่นรวมกับกองพลทหารพัฒนาที่ 3 นะครับเขาฟ้าทางเขาสมอแคลงนะครับ  เป็นแบบนี้
ถ๎าเทศบัญญัติตัวนี้ออกมาเราสามารถออกฉีดยาคุมฉีดพิษสุนัขบ๎านให๎หมาแมวจรจัดได๎  เราต๎องทํา
ด๎วยถ๎าไมํทําก็ละเว๎นในหน๎าที่อีก  ตํอไปต๎องมีหนํวยจับหมาแล๎วทีนี้ ควบคุมได๎ครับก็ต๎องมีนะครับ 

นายจําปี สิงห์เรือง เหมือนกันครับผมไปวัดแหลมมะคํามา  พระบอกไมํได๎เลี้ยงนะครับ  แตํอาหารเหลือจากบิณฑบาต 
ประธานสภาเทศบาลฯ มาก็ต๎องให๎กินนะครับดีกวําทิ้ง  และก็แพรํพันธุ์ขึ้นมาเยอะมากครับ บางตัวก็ดุครับ  อยํางนี้ได๎ไหม

ครับปลัดฯทําหมันได๎ไหมจะได๎ไมํต๎องขยายพันธุ์ 

วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ  ดิษบรรจง ทุกครั้งก็จะเป็นหมอเอ๎ไปออกฉีดยาครับ  
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 

นายจําปี สิงห์เรือง ครับ มีทํานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไมํครับ  ถ๎าไมํมีผมจะปิดประชุมแล๎วนะครับ ปิดประชุม 
ประธานสภาเทศบาลฯ ครับ 

ที่ประชุม รับทราบ 

ปิดประชุมเวลา เวลา 14.30 น.                             

    

(ลงชื่อ) วําที่ร.ต.ศักดิ์ศิริ   ดิษบรรจงผู๎จดรายงานการประชุม 
                               ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 
 
คณะกรรมการสามัญประจําเทศบาลตําบลพันเสา  ทําหน๎าที่ตรวจรายงานการประชุมได๎ตรวจรํายงานการประชุมครั้งที่แล๎ว 
 
 

(ลงชื่อ)   นางสาวกาญจนา  แจงบัว 
 (สมาชิกสภาเทศบาลตําบลพันเสา เขต 1) 

เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
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                       (ลงชื่อ)    นายจตุรนต์  สิงห์ลอ 
 (สมาชิกสภาเทศบาลตําบลพันเสา เขต 2) 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

       (ลงชื่อ)      นางขวัญเรือน  สิงห์ทอง 
 (สมาชิกสภาเทศบาลตําบลพันเสา เขต 2) 
ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 
 

       (ลงชื่อ)   นายจําปี   สิงห์เรือง     ผู๎รับรองรายงานการประชุม 
          ประธานสภาเทศบาลตําบลพันเสา 


